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fig.1

Description of the most important basic elements of jack
1. Lever of the jack

2. Hydraulic pump

3. Corps accession lever

4. Saddle (support for lifting)

OnucaHue Ha No-BaXXHMTE OCHOBHM €NleMEHTU Ha KpUKa:
1. NlocT 3a ynpaBneHue Ha KpuKa;

2. XugpaBnuyHa nomna

3. Kopnyc 3a npucbheauHsBaHe Ha nocTa;

4. Ceagno (onopa 3a noBauraxHe).
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OpuruHanHa MHCTpyKUMs 3a ynotpeba Ha xuapaBnnyeH Kpuk
YBaxkaemu notpeburenu,

Mo3gpaBneHns 3a nokynkata Ha XuapaBnMyeH KpWK OT Hal-ycrellHo pasBuBallata ce
Mapka Ha nasapa - RAIDER. [lpu npaBunHo nHctanupaxe n ekcnnoatauus, RAIDER ca curyphm un
HagexXaHV MalmHu n paborara ¢ Tax we Bu goctasu uctnHeko ynosonctaue. 3a Balwero ynobeTso e
n3rpageHa n oTnmMyHaTa cepBu3Ha Mpexa ¢ 32 cepBu3a B LsinaTta cTpaHa.

Mpeon pa wv3nonsBate XuOpPaBNWYHUSA KPUK, MO, BHMMATENHO ce 3anosHante c
HacToswara “UHcTpykumsTa 3a ynotpeba”.

Peknamauun Ha npoaykTa ce mpuemar B TPUMECEYEH CPOK OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha
npoaykTa, camo Nnpu SSBHX NPON3BOACTBEHMN AedeKTn.

B uHTepec Ha Balwarta 6e30nacHOCT 1 C Len ocurypsisaHe Ha npaswunHata My ynotpeba,
npoyeTeTe HacTOSLLMTE UHCTPYKLIMN BHUMATESHO, BKITIOYMTENHO MPEenopbkuTe U npeaynpexaeHnsTa
B TAX. 3a n3bAreaHe Ha HEHYXHWU rPeLlKn N UHUMAEHTW, BaXHO € Te3n MHCTPYKUMWM Aa oCTaHaT Ha
pasnonoxeHve 3a ObAeLLM CnpaBku Ha BCUYKW, KOUTO LLe M3Mon3BaT Kpuka. AKO ro npofafeTe Ha HOB
cobcTBeHMK TO “UHCTpyKUMATa 3a ynoTpeba” TpsibBa fa ce npefane 3aefHo C Hero, 3a a MOXe HOBUS
nonseaten Aa ce 3ano3Hae CbC CbOTBETHUTE MepPKM 3a 6€30MacHOCT U MHCTPYKUMUTe 3a paborta.

“EBpomactep WmnopT Exkcnopt” OO/ e ynbrnHOMOLLEH NpeAcTaBUTEN Ha NPOU3BOAUTENS
1 cobCcTBeHMK Ha Tbproeckata mapka RAIDER. AgpectT Ha ynpasneHve Ha cdpupmata e rp. Codms
1231, 6yn. “lomcko woce” 246, Ten. 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@ euromasterbg.com.

Ot 2006 roamHa BbB hpmaTa e BbBefleHa cuctemara 3a yrnpasreHue Ha kayectsoTo ISO
9001:2008 ¢ obxBaT Ha cepTudmkaumsaTa: TbpProBus, BHOC, M3HOC MU CEPBM3 Ha MPOPECUOHANHN 1
X00u enekTpuyeckun, NTHEBMATUYHN Y MEXaHUYHU MHCTPYMEHTHU 1 obLua xenesapus. CeptudunkaTrsbT e
n3pageH ot Moody International Certification Ltd., England.

TEXHUYECKN OAHHA
Mogen MEpHa | pp.TJ03
eanHuua
ToBaponogemHocT t 3
MwuHManHa BUCoO4YMHa mm 135
MakcumarnHa BUco4YMHa Ha nosauraHe mm 495
Terno kg 34.0




O6wwm ykasaHus 3a 6esonacHa pabota.

[MpoyeTeTe BHUMATENHO BCWUYKU yKasaHus. HecnasBaHeTo Ha MpuBeOEHWUTE MO-A0NYy yKasaHus
MOXe [ia foBefe A0 TexXkun TpaBMu. CbxpaHsaBanTe Te3n yKasaHUsi Ha CUrypHO MSCTO.

1. BesonacHocT.

1.1. 3abpaHeHO e Mon3BaHEeTO Ha XWAPABMUYHMS KPUK OT LA, KOUTO He ca 3ano3Hat ¢
HacToslLwaTa UHCTPYKLUMS 3a ynoTpeba.

1.2. NpeHocuMnsa xmapaBnuyeH KpuK e npedHasHavyeH M3KIIoYMTENHO M CaMo 3a NoBAuraHe Ha
TPaHCMOPTHM CPEACTBA, KaTo 3aAbIIKUTENHO efHa [BOKa Konena TpsibBa NOCTOSIHHO [ja ca B KOHTaKT
CbC 3emsATa.

1.3. 3abpaHsiBa ce NOBAMIraHETO Ha TPAHCMOPTHOTO CPEACTBO, KOrato B HErO MMa YOBEK.

1.4. KpukbT TpsibBa fa ce nocTaBs caMo Ha OnpeaeneHuTe oT NPOM3BOAUTENS Ha TPaHCMNOPTHOTO
CPEeACTBO MecTa 3a NOBAUIaHeTo My.

1.5. Cnep noeBamraHeTo 1 Npeamn Ha4anoTo Ha KakBaTo 1 Aa e paboTa no TPaHCNOPTHOTO CPEACTBO,
TO TpsibBa Aa ce NoAnpe Ha HEMOABMXKHM OMNOPW.

1.6. He ce paspeluaBa npetoBapBaHETO Ha kpvka. To Lie JoBefe [0 NnoBpeda Win OnacHoCT 3a
nonssartens.

1.7. KpukbT e npegHasHayeH 3a W3Mon3BaHe caMo BbpXy TBbpAM MOBLPXHOCTU C BUCOKA
TOBapOHOCMMOCT. /3non3BaHeToO BbpXy MEKM MOBbLPXHOCTM UMM TakMBa C HedocTaTbyHa
TOBApPOHOCKMOCT LLe A0BeAe A0 NajaHe Ha TPAHCMOPTHOTO CPEACTBO U/MNN TEXKN aBapun 1 TpaBMU.

1.8. MianonsBaiite kpuka camo, ako onopHata NoBbPXHOCT MOA, HEF0 € XOPU3OHTarHa.

1.9. He nocraBsiiTe pbLieTe Unu Kpakata cv nof TPaHCMNOPTHOTO CPeACTBO MOBAMUIHATO C KPUKa.

1.10. CnasBaiTe W3UCKBaHMSATA OMUCaHW B Tasu MHCTPYKUWUS. HecnasBaHeToO Ha onucaHuTe
npaBuna Moxe Aa AoBefe A0 NajaHe Ha TPaHCMOPTHOTO CPeACTBO, NOBPEAa Ha KpuKa U/Mmm TexKu
TpaBMu.

2. ®yHKUMOHANHO onucaHve 1 NpegHasHavYeHne.

A 3a mogen RD-TJ03 knanaHa (2) ce ynpaBnsiBa Ype3 3aBbpTaHe Ha nocrta (1) 6e3 ga ce Hanara

J10CTa Aia ce u3Baxnaa.

3akyneHust oT Bac nogsukeH xvapaBnuyeH Kpuk e npegHasHavyeH 3a noBavraHe Ha TPaHCMopTHU
cpeactBa. Tol paboTn Ha xuapasnuyeH npuHumn. MNpu 3aTBOpeH KnamnaH W OBWXKEHWEe Harope Ha
nocTa 3a ynpaBreHue Ha Kpuka, XMApaBIMYHOTO Macno OT pesepBoapa fnonaja B LUNMHABPA Ha
Xvapaenu4yHaTta nomna. |_|pl/l OBWXeHWe Ha JToCTa Hagony, XuapasnuyHarta nomMmna npexsbprid Macro
W yBEnM4aBa HamnsiraHeTo B CUIOBUS LUMMUHABP Ha kpvka. CeanoTo Ha Kpvka 3anoysa Aa ce ABUXU
Harope. Ako TOBapa npesullaBa MaKCUMMariHata TOBaponoAeMHOCT Ha Kpuka, TO noBAuraHeTo
aBTOMAaTUYHO Ce MpeycTaHoBsiIBa U MAcnoTo OT CUMOBKS LMNUHABLP, Ypes knanaHa 3a 6esonacHocT
npemMuHaBa B MacneHusi pesepsoap. Korato kpuka ce n3gurHe Ha makcumarnHaTa BUCOYMHa, Torasa
XMOPaBMIMYHOTO Macno MpeMuHaBa Mpes creuuaneH kaHanm v ce Bpblua obpaTHO B MacneHus
pesepBoap. Taka ce NpefoTBpaTsiBa €BEHTyarHO NoBpexaaHe Ha Kpuka.

OTBMHTBAHETO Ha KnarnaHa AaBa Bb3MOXHOCT Ha MacroTo OT CUMOBUS LIMMUHABP Aa NPEMUHE B
pesepBoapa 3a mMacso. Taka HansraHeTo B LMNMHABPa Hamarnsisa 1 kpuka ce crnycka 6aBHO Hagony.

3. MNopgrotoBka 3a paboTa ¢ kpuka.

Mpu TpaHCNOPTUPAHETO Ha KpUKa € Bb3MOXHO B XMApaBMyHaTa CUCTeMa Aa NPOHWKHE Bb3ayX.

3.1. Obes3Bb3ayLLaBaHe.

C nomolla Ha nocta 3aBbpTeTe kranaHa no nocoka obpaTHa Ha 4acoBHMKOBAaTa CTpernka He
noseye OT ABa MbiHU o6opoTa. CBarneTe YepHUsi MOKPUBEH Kanak B Ha4anoTo Ha kpuka. LLle Buante B
ropHaTta 4acT Ha cunoBuda UMNMHAbLP rymeHaTta Tana 3a gonmBaHe Ha Xxuapasin4yHO Macno. I/Isaa,que
Tanarta v HarnoMnawTe eHeprmyHo C focTa, KaTo eA4HOBPEMEHHO C TOBa HaTuckaTe ceasioto Ha Kpuka
B KpanHo JomnHo nonoxeHwue. Mpu HeobxoanmocT nosTopete. Cres 06e3Bb3agyLlaBaHeTo obesaTenHo
nocTtaBeTe o6paTHO rymeHaTa Tana B oTBopa.
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4. Ynotpeba Ha kpuka.

4.1. MNosauraHe.

TpaHCNopTHOTO CpefcTBO TpsibBa Aa € Ha TBbpAa W XOpM3OHTarnHa MOBLPXHOCT C ApbMHaTta
pbyHa cnupadyka. NoctaBeTe M KMMHOBMAHW MOAMOPU Ha MOHe edHO Koneno. 3aBbpTeTe KnanaHa
C nomolLLa Ha nocTa Mo nocoka Ha YacoBHWMKOBAaTa CTpernka, NbTHO A0 yrnop. HamepeTe onopHute
TOYKU Ha TPAHCMOPTHOTO CPEACTBO 3@ NOBAMIaHe C KpUK, KOUTO ca onpefeneHn oT Npou3BOAMTENS.
[MocTaBeTe Taka kpuka, Ye LeHTbpa Ha ceanoto my (14) ga 6bAe TOYHO Nop omopHaTa Todka 3a
nosauraHe Ha TPaHCMOPTHOTO CpeAcTBO. HanomnanTe ¢ nocTa, 3a Aa NOBAUrHeTe Kpyka [0 AonHaTta
YacT Ha TpaHCNopTHOTO cpeacTBo. MpoBepeTe OoTHOBO, Aanu ceanoto (14) ce Hamupa TOYHO Mof
onopHara Touka. lNpoagbrkeTe NOBAMIaHETO € KpUKa, AOKaTO AOCTUTHETE XenaHaTa BucovnHa. Cnen
TOBa NnocTaBeTe HeMoABMXHW ornopu. baBHO cnycHeTe TPaHCMOPTHOTO CPEACTBO BbPXY onopuTe,
KaTo oTBMETE BHUMATENHO 1 6aBHO knanaHa B Nocoka obpaTHa Ha YacoBHMKOBaTa cTpernka. Hakpas
n3BajeTe Kpuka.

4.2. CnyckaHe.

[MocTaBeTe Kpuka Mop TPaHCMOPTHOTO CPeACTBO B OMpefeneHata OT MPOM3BOAWUTENS TOuKa.
(BwxTe 4.1.). MNoeanrHeTe ¢ KpyKa TPAHCMNOPTHOTO CPeACTBO M n3Bagete onopute. MHoro 6aBHO n
BHMMATENHO 3aBbpTeTe KranaHa B nocoka obpaTHa Ha YacoBHUKOBATa CTpernika. TpPaHCMOpTHOTO
CPEeACTBO LLie Ce CryCHe Mo curnara Ha TexecTTa Cy.

5. TexHnyecko obcnyxsaHe.

5.1. JJonuBaHe Ha XxnapaBnN4HO Macro.

[MocTaBeTe Kpuka Ha XopusoHTanHa ocHoBa. CBaneTe 4epHWUsi MOKPMBEH Kamnak B HavarnoTto
Ha kpuka. llle BuamMTe B ropHaTta 4acTt Ha CWMOBUS LUMMHAOBLP rymMeHaTa Tana 3a AonvBaHe Ha
XVOPaBMMYHO Macno. AKO HMBOTO Ha MacrfioTo e Mo-HUCKO OT 12 mm OT Kpas Ha OTBOpa, Torasa
TpsibBa Aa foneeTe XuAapaenuyHo macno. [NpenopbyBa ce X1ApaBnMYHO Macro C BUCKO3UTETEH Krac
10 SAE. Cnepn ponmBaHeTo Ha macno obessbagyliete. (Buxre n . 3.1.).

BHumaBariTe no Bpeme Ha AONMBaHETO UMW CMAHATa Ha MacroTo, B HEro Aa He nonaga npax unu
Opyrv 3aMbpcuTeniu.

5.2. CmasBaHe 3a npefoTBpaTsBaHe Ha Kopo3us.

ByTanHua npbT Ha cunoBus LMNUHOBLP TPsbBa Aa ce MoYMCTBa BEAHBX Ha BCEKV TpU Mecela ¢
yncTa Namy4yHa Kbpna, HarmoeHa ¢ Macro.

5.3. Mpn cbxpaHeHVe Ha Kpuka 1 MPOABLIIKMTENHO HEW3Non3BaHe Ton TpsbBa Aa e crnycHaT B
KpanHO AOMHO MOMNOXeHMe.

6. Ona3BaHe Ha okonHaTa cpeaa.

XnapaBnnyHOTO Macrio e TEYHOCT, KOATO 3aMbpcsiBa OKonHaTa cpeaa. [pu onepaumnTte cBbp3aHn
C [ONVBaHETO M CMsHaTa Ha MacnoTo TpsbBa Aa B3eMeTe MepKu MPOTMB CIyYalHO U3Th4aHe Ha
macno. He uaxebpnsinte nanesnute ot yrnorpeba xvmapaBnuyHu KpuKoBe npu 6utoBuTe oTnagblm!
C ornep Ha ona3BaHe Ha OKOMHaTa cpeda Npu nNpefaBaHe Ha BTOPUYHU CYPOBUHMW, XMAPABINYHOTO
macno Tpsbsa Aa ce U3TouM U Npeaade B NyHKT 3a npepaboTka B CbOTBETCTBME C AeiicTBalumTe
npaeuna. 3abpaHsiBa Ce M3NUBAHETO Ha XUAPAaBMMYHO Macro B KaHanusauusita unv B OTKpUTK
BOAOU3TOYHULN.



Original instructions for use of a hydraulic jack
Dear Customer,

Congratulations on the purchase of a hydraulic jack of the most successfully growing brands on the
market - RAIDER. When properly installed and operating, RAIDER are safe and reliable machines and
work with them will deliver a real pleasure. For your convenience has been built and excellent service
network of 32 service station across the country.

Before using the hydraulic jack, please carefully acquainted with these “instructions for use.

In the interest of your safety and to ensure its proper use, read these instructions carefully, including
the recommendations and warnings in them. To avoid unnecessary errors and accidents, it is important
that these instructions will remain available for future reference to all who will use the jack. If you sell it
to a new owner “Instructions for Use” must be submitted along with him to enable new users to become
familiar with relevant safety and operating instructions.

Euromaster Import Export Ltd. is an authorized representative of the manufacturer and owner of
the trademark RAIDER.

Adress: Sofia City 1231, Bulgaria “Lomsko shausse” Blvd. 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.
raider.bg; www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com.

Since 2006 the company introduced the system of quality management ISO 9001:2008 with scope
of certification: Trade, import, export and servicing of hobby and professional electrical, mechanical
and pneumatic tools and general hardware. The certificate was issued by Moody International
Certification Ltd, England.

Technical data

model unit RD-TJ0O3
Capacity t 3
Minimum lifting height mm 135
Maximum lifting height mm 495
Weight kg 34.0
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General guidelines for safe operation.

Read all instructions carefully. Failure of the considered below instructions may result in serious
injuries. Keep these instructions in a safe place.

1. Safety.

1.1. It is forbidden to use the hydraulic jack by persons who are not familiar with this instruction
manual.

1.2. Portable hydraulic jack is designed exclusively for lifting vehicles, as a couple optional wheels
are constantly in contact with the ground.

1.3. Prohibited to the lifting of the vehicle when it is man.

1.4. Jack should be placed only in designated by the manufacturer of the vehicle lifting points for
him.

1.5. After lifting and before any work on the vehicle, it must be a fixed brace supports.

1.6. Not permitted congestion jack. It will lead to injury or danger to the user.

1.7. Jack is intended for use only on hard surfaces with a high load. Use on soft surfaces or those
with insufficient load will cause a drop in vehicle and / or serious accidents and injuries.

1.8. Use the jack only if the supporting surface below the horizontal.

1.9. Do not put hands or feet under the vehicle with jack raised.

1.10. Observe the requirements described in this instruction. Failure to comply with specified rules
may lead to a fall in vehicle damage to the jack and / or severe injuries.

2. Functional description and purpose. Purchased by you rolling hydraulic jack is designed for
lifting vehicles. He works on a hydraulic principle. In the closed valve and upward movement of the
lever control jack, hydraulic oil reservoir within the cylinder of the hydraulic pump (2). When moving
the lever below, the hydraulic pump oil transfer and increases the pressure in the cylinder of the power
jack. Saddle of the jack starts to move upwards. If the load exceeds the maximum capacity of the jack,
it automatically lift and suspend oil from the power cylinder through a safety valve passes into the oil
reservoir. When the jack to raise the maximum height, then the hydraulic oil passes through a special
channel and back into the oil reservoir. This prevents any damage to the jack.

Unscrew the valve allows the oil from the power cylinder to move in the oil tank. So the pressure in
the cylinder and reduces the jack is lowered slowly down.

/\ Eor the RD-TJ03, the valve (2) is controlled by turning the lever (1) without the lever being

forced out.

3. Preparing to work with jack.

The transport of jack as possible in the hydraulic system to penetrate air.

3.1. Venting.

With the help of leverage turn the valve in the direction counterclockwise no more than two complete
revolutions. Remove the black hood covering the top jack. (Not applicable to model. In this valve is
controlled by turning the lever without having to remove the lever). You'll see at the top of the power
cylinder, rubber stopper for filling the hydraulic oil. Remove the stopper and vigorously inflate lever (1),
while pressing the saddle jack in bottom end position. If necessary, repeat. After venting necessarily
put the stopper back in the hole.

4. Using jack.

4.1. Lifting.

Vehicle must be on a hard and flat surface with the handbrake pulled. Put the wedge-shaped
supports at least one wheel. Turn the valve with the help of leverage in a clockwise direction, close to
point blank range. Find the core points of the vehicle on jack, which are specified by the manufacturer.
Place the jack so that the center of his saddle (14) to just below the point of support for lifting the
vehicle. Inflate with a lever to lift the jack to the bottom of the vehicle. Check again if the saddle (14) is
located just below the point of support. Jack Continue until you reach the desired height. Then place
the stationary support. Slowly lower the vehicle on the supports, as carefully and slowly uncovered the
valve in the direction of counterclockwise. Finally, remove the jack.

4.2. Descent.

Place the jack under the vehicle at the designated point by the manufacturer. (See 4.1.). Raise the
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vehicle with the jack and remove the supports. Very slowly and carefully turn the valve in the direction
of counterclockwise. Vehicle will rush into your gravity.

5. Maintenance.

5.1. Topping up the hydraulic oil.

Place the jack on a horizontal basis. Remove the black hood covering the top jack. You'll see at
the top of the power cylinder, rubber stopper for filling the hydraulic oil. If the oil level is lower than 12
mm from the edge of the hole, then you must make up hydraulic oil. Recommended hydraulic oil with
viscosity class 10 SAE. After topping up of oil obezvazdushete. (See also item 3.1.).

Be careful during the topping up or changing the oil, it does not fall to dust or other contaminants.

5.2. Lubricated to prevent corrosion.

Piston rod of the power cylinder should be cleaned every three months with a clean cotton cloth
soaked in oil.

5.3. In the storage and prolonged non jack he must descend into extreme down position.

6. Environmental protection.

Hydraulic oil is a liquid that pollute the environment. Operations associated with the valley and
oil change should take measures against the accidental spillage of oil. Do not dispose of disused
hydraulic jacks household waste! In view of environmental protection in the transmission of secondary
raw materials, hydraulic oil to bleed into the office and for processing in accordance with the rules.
Prohibited to discharge of hydraulic oil into drains or open water sources.
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Originala instructiuni de utilizare si siguranta

Dragi utilizatori,

Felicitari pentru achizitionarea unui cric hidraulic dintro marca cu cel mai mare succes de
pe piata - Raider. Atunci cand sunt instalate si gata de operare, RAIDER sunt cele mai sigure
si fiabile masini si sa lucrand cu ele va fi o adevarata placere. Pentru confortul dvs. a fost
construita si elaborate o retea de servicii excelente de 8 de centre de service din intreaga
tara.

inainte de a utiliza cricurile hidraulice, va rugadm s va familiarizati cu atentiein legatura cu
aceste instructiuni “pentru utilizare.

in interesul sigurantei dumneavoastrd si pentru a asigura utilizarea corespunzitoare a
acestuia, cititi cu atentie aceste instructiuni, inclusiv recomandarile si avertizarile din ele.
Pentru a evita erorile de folosire inutile si accidentele, este important ca aceste instructiuni
va ramane disponibile pentru referinte ulterioare tuturor celor care vor utiliza cricul. Daca
revindeti unui nou proprietar “Instructiunile de utilizare”, trebuie sa fie prezentate impreuna
cu el pentru a permite utilizatorilor noi sa se familiarizeze cu instructiunile de siguranta si
instructiunile de operare.

“Euromaster Import Export SRL este reprezentantul un producator si proprietar al marcii
Raider.

Adresa: Sofia 1231, “Lomsko shosse 246, tel 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com, e-mail: info @ euromasterbg. com..

Din anul 2006, compania a introdus sistemul de management al calitatii ISO 9001:2008, cu
domeniul de aplicare al certificare: Comert, importul, exportul si service-hobby si profesionale
unelte electrice, mecanice si pneumatice si hardware-ul in general. A fost eliberat certificatul
de Moody International Certification Ltd, England.

Technical data

model unit RD-TJO3
Capacitate de ridicare t 3
Inaltimea minima mm 135
Inaltimea maxima de ridicare mm 495
Greutate cric kg 34.0
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Orientari generale pentru functionarea in conditii de siguranta.

Cititi cu atentie toate instructiunile. Desconsiderarea instructiunilor de mai jos poate duce
la leziuni grave. Pastrati aceste instructiuni intr-un loc sigur.

1. De siguranta.

1.1. Este interzisa utilizarea cricului hidraulic de catre persoane care nu sunt familiarizate
cu acest manual de instructiuni.

1.2. Cricul portabil hidraulic este destinat exclusiv pentru ridicarea vehiculelor, toate cele 4
roti trebuie sa fie in contact cu solul.

1.3.Este interzisa ridicarea vehiculului, atunci cand in acesta sunt persoane.

1.4.Cricul ar trebui sa fie plasat numai in punctele desemnate de catre constructorul
vehiculului ca puncte de ridicare pentru el.

1.5. Dupa ridicare si inainte de orice activitate pe vehicul, acesta trebuie sa fie fixat sau
ancorat pentru a preveni deplasarile accidentale.

1.6. Nu este permisa suprasolicitarea cricului. Aceasta va conduce la un prejudiciu sau
pericol pentru utilizator.

1.7. Cricul este destinat utilizarii numai pe suprafete dure, cu o incarcare mare. Utilizarea pe
suprafete moi sau cele cu sarcina insuficient va cauza o cadere a vehiculului si / sau accidente
grave si leziuni.

1.8. Utilizati cricul numai in cazul in care suprafata de sprijin este orizontala.

1.9. Nu puneti mainile sau picioarele sub vehiculul ridicat cu cricul.

1.10. Respectati cerintele descrise in aceasta instruire. Nerespectarea regulilor mentionate
poate duce la caderea vehiculului, la pagube aduse vehiculelor si cricului si / sau accidente
grave.

2. Descrierea functionala si scop. Achizifionat de catre dumneavoastra cricul hidraulic pe
role este proiectat pentru ridicarea vehiculelor. El functioneaza pe un principiu hidraulic. in
supapa inchis si miscarea in sus a manetei de control, rezervor de ulei hidraulic in cilindru
de pompa hidraulica. Atunci cand se deplaseaza parghia de mai jos, se transferul in pompa
hidraulica ulei si creste presiunea in cilindrul de la priza de putere. Bratul de cric incepe sa
se deplaseze in sus. In cazul in care se depaseste capacitatea de incarcare maxima a cricului,
supapa automata de siguranta transfera uleiul de la cilindrul de putere printr-o supapa de
siguranta in rezervorul de ulei. Cand cricul a atins inaltimea maxima, uleiul hidraulic trece
printr-un canal special si inapoi in rezervorul de ulei. Acest lucru previne orice deteriorare a
cricului.

eliminate.

Desurubati supapa pentru a permite uleiului din cilindru sa se deplaseze in rezervorul de
ulei. Deci, presiunea in cilindru se reduce cricul este coborat incet in jos.

3. Pregatirea pentru a lucra cu cricul.

In timpul transportului este posibil ca in sistemul hidraulic sa patrunda aer.

3.1. Aerisirea.

Cu ajutorul levierului rasuciti, supapa (5), in directia acelor de ceasornic nu mai mult de
doua rotatii complete. Scoateti aparatoarea neagra care acopera jack de sus. (Nu se aplica in
modelul RD -TJ03). in aceasta supapa este controlata prin rotirea manetei (1), fird a elimina
parghia. Veti vedea in partea superioara a cilindrului de putere, un dop de cauciuc pentru
completarea uleiului hidraulic. Scoateti dopul si actionati hotarat parghia (1), in timp ce apasati
bratul de ridicare in pozitia finala de jos. Daca este necesar, se repeta. Dupa ce se aeriseste
este necesar sa puneti dopul inapoi in gaura.

4. Utilizarea Cric.

4.1. Ridicare.

Vehiculul trebuie sa fie pe o suprafata dura si plana cu frana de mana trasa. Puneti un
support in forméa de pani la cel putin o roaté. intoarceti supapa cu ajutorul levierului in sensul
acelor de ceasornic, aproape de punctul de strangere. Gasiti punctele de sprijin a vehiculului
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pe cric, care sunt specificate de producator. Plasati cricul, astfel incat centrul bratului de
ridicare (14)sa fie la putin sub punctul de sprijin pentru ridicarea vehiculului. Actionati parghia
pentru a ridica bratul la priza de la partea de jos a vehiculului. Verificati din nou, daca bratul
de ridicare (14) este situat imediat sub punctul de sprijinal cricului pe vehicul. Continuati pana
cand ajunge la inaltimea doriti. Apoi, plasati suportii de sprijin pentru stationare. incet coborati
vehiculul pe suportii de sprijin, astfel cu grija si incet rasucitisupapa in directia inversa acelor
de ceasornic. In cele din urm4, retrageti cricul.

4.2. Coborarea.

Plasati cricul sub vehicul, la punctul desemnat de catre producator. (A se vedea 4.1.).
Ridicati vehiculul cu cricul si scoateti suportul de sprijin . Foarte incet si cu grija rasuciti,
supapa in directia inversa acelor de ceasornic. Vehiculul va cobora in urma catiunii gravitatiei
foarte repede.

5. Intretinerea.

5.1. Umplerea cu ulei hidraulic.

Plasati cricul pe o baza orizontala. Scoateti aparatoarea neagra care acopera cricul de sus.
Veti vedea in partea superioara a cilindrului de putere, un dop de cauciuc pentru completarea
ulei hidraulic. Daca nivelul de ulei este mai mic de 12 mm de la marginea gaurii, atunci trebuie
sa completeze ulei hidraulic. Recomandat ulei hidraulic cu clasa de viscozitate SAE 10. Dupa
umplerea stergeti petele de ulei si observati daca exista scurgeri de ulei. (A se vedea, de
asemenea, punctul 3.1.).

Fiti atent in timpul umplerea sau schimbarea uleiului, ca in acesta nu se afla la praf sau alti
contaminanti.

5.2. Lubrifiati pentru a preveni coroziunea.

Tija de piston a cilindrului de putere ar trebui sa fie curatata la fiecare trei luni, cu o panza
de bumbac curata imbibata in ulei.

5.3. Incaz de depozitare si repaos prelungit bratul de ridicaretrebuie sa coboare in pozitia
jos extrem.

6. Protectiea mediului.

Uleiul hidraulic este un lichid care polueaza mediul inconjurator. Operatiuni asociate cu
completarea si schimbarea de ulei ar trebui sa se ia masuri impotriva scurgerilor accidentale
de ulei. Nu aruncati cricuri hidraulice scoase din uz in locuri de depozitare a gunoaiekor
menajere! Avand in vedere protectiea mediului in transportarea de materii prime secundare,
uleiul hidraulic pentru prelucrare, in conformitate cu normele de protectia mediului. Este
interzisa de deversarea de ulei hidraulic in canalizare sau surse de apa deschise.
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Originalno navodilo za uporabo hidravli¢éne dvigalke

Spostovana stranka,

Zahvaljujemo se vam za nakup hidravliéne dvigalke, najbolj uspesno rastoce
blagovne znamke na trgu-RAIDER. Ko se naprava pravilno sestavi in uporablja, so RAIDER
naprave varne in zanesljive in delo z njimi vam bo v veselje. Za vase zadovoljstvo skrbi
servisna mreza.

Pred uporabo hidravlicne dvigalke, prosimo, da se pozorno seznanite s temi
navodili za uporabo.

V skrbi za vaso varnost in pravilno uporabo, pozorno preberite ta navodila,
vkljuéno s predlogi in opozorili v njih. V izogib nepotrebnih napak in nesreé, je pomembno,
da ta navodila shranite tudi za kasnej$o potrebo za vse, ki bodo napravo uporabljali. Ce jo
preprodate naprej, morate poskrbeti, da bo nov uporabnik dobil to navodilo. Le tako se bo
nov uporabnik lahko seznanil s pomembnimi varnostnimi in delovnimi navodili.

Euromaster Import Export Ltd. Je pooblaséen predstavnik proizvajalca in lastnik
blagovne znamke RAIDER.

Naslov: Sofia City 1231, Bolgarija “Lomsko shausee” Blvd. 246, tel (+359 2) 934 33 33, 934 10
10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; e.mail: info@euromasterbg.com.

Od leta 2006 je podjetje uvedlo kvalitetni sistem upravljanja ISO 9001:2008 iz
podrocja certificiranja: Trgovanje, uvoz, izvoz in servisiranje z hobi in profesionalnimi
elektriénimi, mehanskimi in pnevmatskimi orodji in sploSno Zeleznino. Certifikat je izdal
Moody International Certification Itd, Anglija

model unit RD-TJO3
Kapacita t 3
Min vi$. Dvig mm 120
IMax vi$. Dvig mm 495
Teza kg 34.0
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OPIS NAJBOLJ POMEMBNIH OSNOVNIH ELEMENTOV DVIGALKE:

1. ROCICA

4.VZVOD ZA SPUST DVIGALKE (nastavek za rocico)
5. SEDLO ZA ROCICO (vzvod za dvigovanje)

14. SEDLO (podpora za dvig)

Splosna navodila za varno uporabo
Pozorno preberite navodila. Neupo$tevanje spodaj navedenih navodil lahko povzro€i resne poSkodbe.
Navodila hranite na varnem mestu.

1. Varnost

1.1. Oseba, ki se ni spoznala s temi navodili ne sme uporabljati naprave.

1.2. Prenosna hidravli€na dvigalka je narejena samo za dvig vozil. Par koles mora biti vedno
v stiku s tlemi.

1.3. Ce je oseba v vozilu, je dvigovanje prepovedano.

1.4. Dvigalka mora biti podstavljena na mesto dviga, ki ga je dolocil proizvajalec vozila.

1.5. Po dvigu in pred delom na vozilu, mora biti vozilo fiksno podprto.

1.6. Dvigalke ne smete zaskociti. To lahko uporabnika ogrozi in poSkoduje.

1.7. Dvigalka je namenjena samo za uporabo na trdni podlagi, ki omogoca visoko
obremenitev. Mehka povrSina, ali povrsina z nizko trdoto bo povzrocila popu$€anje ali padec vozila in/
ali resne nesrece in poskodbe.

1.8. Dvigalko uporabljajte samo na ravnih povrsinah.

1.9. Ko je dvigalka v uporabi in je vozilo dvignjeno, ne postavljajte pod vozilo rok ali nog.

1.10. Opazujte zahteve opisane v teh navodilih. Ob neupoStevanju zahtevanih pravil lahko
vodi do padca vozila in/ali resne nesrece in poSkodbe.

2. Funkcionalen opis in namen. Ta hidravlina dvigalka na kolesih je namenjena za dvig vozil Deluje
na hidravliénem principu. Ko je ventil (stran1, §t4) zaprt in ro€ica (5t.1) v gibanju navzgor, je hidravli¢no
olje kontrolirano v oljne rezervoarju oz. cilindru. Ko rocico spus¢amo, hidravlicna ¢rpalka prenasa

olje in povecuje pritisk v cilindru in da mo¢ napravi. Sedlo/podpora za dvig se pri¢ne gibati navzgor.
Ce je teza bremena/vozila prekoragena od dovoljene oz. maksimalne kapacitete, naprava prekine

z dvigovanjem in olje iz cilindra preide ez varnostni ventil v oljni rezervoar. Ko je dvigalka v svoji
najvisji poziciji, hidravli¢no olje preide ¢ez poseben kanal nazaj v oljni rezervoar. To prepreci poSkodbe
naprave. Z odvitjem ventila (stran1, $t4), preide olje iz cilindra v oljni rezervoar. Pritisk se zniza in
dvigalka se pocasi vrne v izhodisce.

A Model RD
odstrénené.

3. Priprava za delo z napravo. Pri transportu hidravli¢ne dvigalke lahko pride do vdora zraka v sistem
naprave.

3.1.1zpust zraka
S pomocjo rocice (stran1,5t1) zavrtite ventil (5t4) v obratni smeri urinega kazalca, vendar ne ve¢ kot
za dva obrata. Na desni strani sedla za roCico boste nasli gumijast €ep, ki pokriva cilinder za vnos
hidravlicnega olja. Odstranite ¢ep in odvijte zapornik z izvijaéem. Potem mo¢no delajte z ro€ico za
dvig in hkrati pritiskajte sedlo navzdol v lezis€e. Po potrebi postopek ponovite in potem navijte nazaj
zapornik in ga pokrijte s ¢epom.
4. Uporaba naprave

4.1. Dvigovanije.

Vozilo mora biti na trdni in ravni podlagi, z zategnjeno ro¢no zavoro. Vsaj na pri enem kolesu
uporabite zagozdo, da se vozilo ne more premakniti. Zavrtite ventil (stran1. §t4) v smeri urinega
kazalca do polnega odpora. Na vozilu najdite to¢ke, kamor se prilega sedlo dvigalke (mesto je
oznaceno s strani proizvajalca vozila). Dvigalko podstavite tako, da se sedlo (stran1. $t14) prilega na
oznaceno mesto. Z rocico dvigujte sedlo, da se to¢no prilega ozna¢enemu mestu. Pred pri¢etkom
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samega dvigovanja, se Se enkrat prepriCajte, da se sedlo to¢no prilega oznacenemu mestu. Z
dvigovanjem rocice potem dvignite vozilo do Zelene viSine. Potem podstavite fiksen podpornik. Potem
previdno spustite dvigalko in jo umaknite izpod vozila. To storite z odvijanjem izpustnega ventila.

4.2. Spuscanje.
Podstavite napravo in sedlo pod mesto, dolo¢eno z strani proizvajalca vozila (glej 4.1.). Dvignite vozilo,
da lahko odstranite fiksno podporo. Potem zelo pocasi in previdno odvijte ventil za spust v smeri
obratni urinega kazalca. Vozli se bo hitro pri¢elo spuscati.

5. Vzdrzevanje.

5.1. Dodajanje hidravli¢nega olja. Polozite napravo v horizontalno lego. . Na desni strani
sedla za rocico boste nasli gumijast ¢ep, ki pokriva cilinder za vnos hidravlicnega olja. Odstranite
&ep in odvijte zapornik z izvijaéem. Ce je nivo olja niZje od 12mm od roba, dolijte olje do te visine.
Predlagamo olje z viskoznostjo 10 SAE. Po dolitju po potrebi napravo prezracite (glej 3.1.).
Ob dolitju olja bodite pozorni, da ne pride v napravo prah , oziroma kaksni tujki.

5.2. Podmazovanje zaradi prepreCevanja korozije. Potisni prst cilindra je potrebno pregledati
in ocistiti vsake 3 mesece s Cisto naoljeno krpo.

5.3. Ob neuporabi in skladiS€enju mora biti naprava v svojem najnizjem polozaju.

mmm 6. VAROVANJE OKOLJA

Hidravli¢no olje je teko€ina, ki je zelo nevarna za okolje. Pri operacijah, vezanih na menjavo, ali
dolivanje olja, moramo uporabiti vse previdnostne mere, ki preprecijo morebiten izliv v okolje.
Dotrajane naprave in olje ne zavrzite v splodne gospodinjske odpadke. Zaradi ohranitve Zivljenjskega
okolja se iztrodeno olje in naprave preda v center za reciklaZzo na dolo€ena mesta skladno s pravili.
IZPUST OLJA V KANALIZACIJO ALI DRUGE VODE JE STROGO PREPOVEDAN!
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MK OPUTUHAIHO YNATCTBO 3A YINOTPEBA
MounTyBaHU KOPUCHULM,

YecTUTKM 3a KynyBake Ha MaliMHa op Gbp3opa3BuBaljaTa ce GpeHA 3a eneKTPUYHU U
nHeBMaTtcku anatku - RAIDER. Mpwu npaBunHo nHctanupawe n pa6ora, RAIDER ce curypHu n
AOBEpPNMBY MalLMHK K paboTaTta co HUB Ke B OBO3MOXM BUCTUHCKO 3ap0BorncTBo. 3a Bawerto
NOroAHOCT € U3rpageHa u oanvMYHaTa cepBUCHA Mpexa.

MNpen pa ja kopuctuTe oBaa MallvMHa, Be MONMMe BHUMAaTesNIHO 3amno3HajTe co oBaa
“YnarcrTBarta 3a ynorpeb6a”.

Bo uHTepec Ha Bawara 6e36egHocT n co Uen Aa ce o6e3bean npaBunHa U ynorpe6a,
npoyuTajTe rM ynarcrteata BHMMaTenHo, BKITy4yBajku npenopakuTe U npeaynpeayBatarta BO
HUB. 3a n3berHyBarwe Ha HEeNOTPEOHU rPeLKn U MHUUAEHTU, BaXHO € OBMEe MHCTPYKLUM Aa
ocTaHaT Ha pacnoprioxkarake 3a ugHUTe U3BellTanm Ha cuTe KoM Ke rv KopucraT maluMHara.
Ako ja npoaageTe Ha HOB COMCTBEHUK Toa “YnaTtcTBaTa 3a ynoTpe6a” Tpeba aa ce npepage
3aeiHO CO Hea, 3a Aa MOXe HOBMOT KOPUCHMK [a ce 3ano3Hae CO COOABETHM MEpKU 3a
6e36eaHOCT 1 ynaTcTBaTa 3a pabora.

“EBpomactep Umnopt Ekcnopt” OO[ e oBnacteH MpeTCTaBHMK Ha NpPOU3BOAUTENOT
M CONCTBEHUK Ha TproBckaTa mapka RAIDER. Agpecata Ha ynpaByBake Ha KOMNaHujaTa e
Codpuja 1231, 6yn “Ilomcko ynuua” 246, ten 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.
euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg. com

Op 2006 roavHa BO KOMMaHujaTa € BOBEAEH CUCTEMOT 3a ynpaByBake co kBanuteTot ISO
9001:2008 co oncer Ha cepTudukaumja: Tprosuja, yBo3s, U3B03 U cepBUC Ha NpodpecUoHanHu
1 XO0M eneKTPUYHU, MHEBMATCKU U MEeXaHUYKu anaTku U 3aegHudka xapasep. Ceptudukaror
e nspgapeH o Moody International Certification Ltd, England.

TEXHUYKN MNOOATOLIN

napameTbp eavHuUua BpeaHoCT
KanaumTtet t 3

Min Makc. noguratwe mm 135
Makc BUC. nogurame mm 495
TeXuHa kg 34.0
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OnwTtun ynatcTea 3a 6e36eqHa paboTta.

BHumaTenHo npountajte rv cute ynatcTea. HenmoumTyBakeTO Ha ycornacu Nopony MHCTPYKLMU MOXe
[a fosepe Ao Telwkv noBpeau. YyBajTe v oBre ynatcTea Ha 6e3bedHo mecTo.

1. Be3benHocT.

1.1. 3abpaHeTo e KopUCTEHE Ha XuApaynuyHK AWUranky of nvua Kou He ce 3arno3HaeHu co oBaa
HacTaBa 3a ynotpeba.

1.2. MNpeHoCnNUBMOT XnapaynuyeH auranka € HaMmeHeT UCKIYYMBO 3a KpeBake Ha TPaHCMOPTHU
cpefcTBa, Kako 3a40IMKMTENHO efleH nap Tpkana Mopa NocTojaHo Aja ce BO KOHTAKT co 3emjaTa.

1.3. 3abpaHeTo e nogurHaTo Ha NPEBO3HOTO CPEACTBO, KOra BO HEMO UMa YOBEK.

1.4. Qurankata Tpeba fa ce cTaBa caMo Ha ONpeaeneHn o NPOU3BOAUTENOT Ha NPEeBO3HOTO
cpefcTBO MecTa 3a NoAurHaTo.

1.5. Mo nokpeHyBaHETO 1 Npef NOYETOKOT Ha Kakea U Aa e paboTa Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO, Toa
Tpeba faa ce noTnpeTe Ha HEMOABUXHW NOTMNOPW.

1.6. He ce no3BonyBa npeontoBapyBaEeTO Ha Aurankata. Toa ke AoBede A0 OLTeTyBakbe unm
OMacHOCT 3@ KOPUCHWKOT.

1.7. QurankaTta e HaMeHeT 3a KOPUCTEHE CaMo Ha TBPAM MOBPLUMHK CO BUCOKA HOCUBOCT. YnoTpebara
Ha MeKW NMOBPLUVHU U TaKBW CO HeOBOIHA HOCUBOCT Ke AoBede [0 narake Ha NPeBO3HOTO
CpeacTBO M / UK TELLKN HeCpeKkun 1 noBpeau.

1.8. KopucTerte ja gurankata camo ako 3allTUTHaTa NOBPLUMHA MOA HEro € XOpM30oHTarnHa.

1.9. He craBajTe paueTe unm Ho3eTe nNog NPEBO3HOTO CPeACTBO NOAMIHATO CO Aurankara.

1.10. NpuaopxyBajTe GaparaTa onvLiaHK Bo OBa ynaTcTBo. HenountyBakeTo Ha onulwaHnTe npasuna
MOXe Aa foBefe [0 narfake Ha NPeBO3HOTO CPEACTBO, OLUTETYBaE Ha AurankaTa v / Unum TeLku
nospeau.

2. pyHKUMOHanNHoO onuc 1 HameHa. KyneHnoT og Bac Tpkanawe xugpaynuyeH guranka € HameHeT

3a noAurawe Ha TPaHCNOPTHY cpeacTBa. Toj paboTu Ha xuapaynuyeH npuHuun. MNpu 3aTBOpeH
BEHTUI U ABUXKEH-E Harope Ha padvkarta 3a ynpaByBake Ha Aurankara, XuapayrMyHOTO Macno of
pe3epBOapoT cnara Bo LMNNHAAPOT Ha cepBo nymnaTta (2). Npu gswxere Ha padkata Hagony,

CepBO NymnaTta npeHecysa HadTa 1 3ronemMysa NPUTUCOKOT BO MOrOHCKM LMNMHAAP Ha Aurankara.
Ceqano Ha avrankaTa NnovHyBa a ce ABWXM Harope. AKO TOBapoT HaAMKHyBa MakcuManHarta
HOCVBOCT Ha Aurankara, Toa kpeBake aBTOMaTCKu ce NpekvHyBa U MacnoTo of, MOoroHcKW UMnMHApK,
npeky BeHTUNOT 3a 6e3benHOCT NpemMunHyBa Bo macno pesepsoap. Kora gurankarta ce usgurHe Ha
MakcumanHaTa BUCMHA, Torall XuapaynuyHoTO Macrio MUHYBa HK3 cneuujaneH kaHan u ce Bpaka
Hasaz BO Macrno pesepBoap. Taka ce cnpevyBa €BeHTyanHo OLITETyBake Ha Aurankara.

OpnBpTeTe Ha BEHTUINOT AaBa MOXHOCT Ha MacnoTo of MoroHckM uunuHaap Aa M1He BO pe3epBoapoT
3a mMacno. Taka NPMTUCOKOT BO LMNWHAAPOT Hamarnysa 1 aurankarta ce cryLluTa noneka Hagony.

A

3a mogen RD-TJ03 BeHTUNOT (2) ce ynpaByBa co BpTehe Ha paykarta (1) 6e3 na ce pacnpaBame
paykarta ga ce oasema.

3. MNogroToBka 3a paboTa co gurankara.

[Mpy TpaHCNOPTOT Ha AurankaTta e MOXHO BO XMApayrMYHUOT CUCTEM [ia HaBre3e BO3ayX.

3.1. Llenetse.

Co nomoLl Ha paykaTa CBPTETE BEHTUNOT BO HAcoKa O CTPESKUTE Ha YaCOBHMKOT He noBeke of AiBa
nonHu npomeToT. OTCTpaHeTe LIPHMOT MOKPUBEH Kanak BO NOYeTOKOT Ha aurankarta. Ke suaute Bo
ropHUOT Aen Ha lMoroHcky uMnUHAap rymeHaTta 3atka 3a JoTypake Ha xuapaynuuHo macno. M3sanete
ro kanakoT u Hanymnajte eHepruyHo co paykarta, a UICTOBPEMEHO CO Toa NpUTUCKaTe CeAnoTo Ha
aurankaTa BoO kpajHo gornHa nonox6a. No notpeba nostopeTe. o Lenere 3a00MmKUTENHO BpaTeTe
rymMeHaTa 3aTka BO OTBOPOT.

4. Ynotpeba Ha gurankaTta.

4.1. KpeBatbe.

MpeBo3HoTO cpencTBo Tpeba Aa e Ha TBpAa M XOpMU3oHTarHa NoBpLUMHA CO 3aTerHata padyHarta
conupayka. CTaBeTe 1 knuH Ha 6apem egHo Tpkano. CBpTeTe BEHTMINOT CO NMOMOLL Ha pavkaTta BO
Hacoka Ha CTPEerkuTe Ha YaCoBHMKOT, LiBPCTO A0 3anupoT. Hajay ToukuTe Ha NpeBO3HOTO CPeACTBO
3a KpeBaTe KoM Ce NMoCcTaBeHW of cTpaHa Ha npousBoauTenot. CTaBu Taka gurankara Aeka LeHTapoT
Ha cegnoTo My (14) na Guae TouHO NopA TodkaTa 3a Aurake Ha NpeBO3HOTO CpeacTBo. Hanymnajte



RAIDERME.

CO paykara 3a fa ro KpeHeTe ja aurankara 4o AOMHUOT Aen Ha NPeBO3HOTO CpeacTBo. [poBepeTe
NoBTOPHO, Aanu ceano (14) ce Haora BegHaw nod ToykaTa. lNMpogomkeTe avrake gogeka
[OCTUrHeTe cakaHaTa BucuHa. MNoToa ctaBeTe HenoABMXHM nNoTnopw. MNMoneka crnywTeTe NPeBo3HOTO
CPeACTBO Ha NOTNopa, Kako U3BaAUTe KanayeTo BHUMATENHO v noneka BEHTUIOT BO HACOKa Of,
CTpenkuTe Ha YacoBHUKOT. KoHe4YHo u3BafeTe aurankara.

4.2. Cnycr.

MocTaBeTe ja gurankarta nof NPeBO3HOTO CPEACTBO BO MPOMULLAHWOT Of, MPOU3BOANTENOT TOYKA.
(Bugete 4.1.). MogurHeTte co gurankaTa BO3UIoTo 1 n3BageTe nornopa. MHory 6aBHO 1 BHUMATENHO
CBpTETE BEHTWUIOT BO HAacoKa Of CTPENKUTE Ha YaCOBHUKOT. NpeBO3HOTO CPEACTBO Ke ce CryLIT Nnoj,
cunarta Ha rpasuTauuja.

5. OgpxyBame.

5.1. JlononHyBake Ha Xxmgpaynu4Ho mMacro.

[MocTaBeTe ja gurankara Ha Xopu3oHTanHa ocHoBa. OTCTpaHeTe LpHMOT NOKPMBEH Kanak BO
noYeToKOT Ha aurankata. Ke BuanTe Bo ropHMoT aen Ha MoroHcku umnuHaap rymeHata 3atka 3a
[oTypare Ha XxuapaynmnyHo macno. AKO HUBOTO Ha MacrnoTo € NOHUCKO of 12 mm opf KpajoT Ha
oTBopoT, Toraw Tpeba Aa [JoneH xuapaynuyHo macno. Ce npenopadyBa xvmapaynuyHo Macro co
Bucko3mTeTeH knaca 10 SAE. Mo nonHeweTo Ha macno Vicuegete. (Bugete n 1. 3.1.).

BHvMaBajTe 3a Bpeme Ha NOMHEH-ETO UMM 3aMeHa Ha MacnoTo, BO HEro Aa He nara npawmHa unu
Opyru 3aragyBayu.

5.2. NogmaukyBarse 3a cnpevyBahe Ha kopoauja.

Knunot npadyka Ha MoroHckn uunuHaap Tpeba Aa ce YnMcTu eaHall Ha cekom Tpu Meceum Co YucTa
namyyHa Kpra HaToneHa co macro.

5.3. MNpu vyyBawe Ha aurankata v 4ONroTpajHO HEKOPUCTEHE TOj MOpa Aa € CnyLUTEH BO KpajHO
[onHa nonoxoba.

6. 3awTnTa Ha XMBOTHaTa cpeaunHa.

XvgpaynM4yHOTO Macro e TEeYHOCT Koja ja 3aragyBa XMBOTHaTa cpeauHa. [Npu onepauunte noBp3aHu
CO NOJHEH-ETO N MPOMEHaTa Ha macnoTo Tpeba Aa Npeseme Yekopu NPOTUB CIy4ajHO NCTeKyBaHe
Ha Macrno. He dpnajte MCKOpUCTEHN XnapaynunyHu guranku npu gomaweH otnag! Co ornea Ha
3alTVTa Ha XVBOTHaTa cpeuHa Npu NPeHOC Ha CeKyHAAPHU CYPOBUHK, XMAPaYNMYHOTO Macno
Tpeba aa ce ucueau v Npeaaae Bo NyHKT 3a npepaboTka BO COrMacHOCT CO BaXEYKUTE MPOMnUCH.
3abpaHeTo e n3neBake Ha XMapaynMyHo Macno BO kaHanusauujata unm Bo OTBOPEHN U3BOPU Ha
BOAA.



18

SR Originalno uputstvo za upotrebu

Postovani korisnici,

Zahvaljujemo na kupovini elektricnog aparata marke RAIDER, marke za elektricne
i pneumatske masine, koja se naj uspesnije razvija na trziStu. Pri pravilnom instaliranju
i upotrebi, RAIDER su stabilne i sigurne masine, tako da ¢e Vam rad s njima predstavljati
istinsko zadovoljstvo. Za Vasu sigurnost izgradena je i odlicna servisna mreza.

Pre pocetka upotrebe ove masine, molimo Vas, pazljivo se upoznajte s postoje¢im
”Instrukcijama za upotrebu”.

Zbog VaSe bezbednosti, kao i u cilju obezbedenja pravilne upotrebe, pazljivo
procitajte postojece instrukcije, posebno preporuke i upozorenja. Kako bi izbegli nepotrebne
greske i incidente, vazno je da ove instrukcije budu dostupne svim korisnicima masine za
obuku. Ako masinu prodate drugom licu, obavezno mu uz nju dajte i ”Instrukcije za upotrebu”,
kako bi se novi vlasnik upoznao s postoje¢im merama za bezbednost i instrukcijama za rad.
Iskljucivi predstavnik RAIDER-a je firma ”Euromaster Import Eksport” OOD, grad Sofija 1231,
bul. "Lomsko Sose” 246, tel. 02 934 33 33, 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.
com; e-mail: info@ euromasterbg.com. Od 2006-te godine firma poseduje sistem upravljanja
kvalitetom ISO 9001:2008 sa sertifikstima za: Trgovinu, uvoz, izvoz i servis profesionalnih i
malih elektriénih, pneumatskih i mehanickih uredaja i opste gvozdurije. Sertifikat je izdat od
strane Moody International Certification Ltd., England.

TEHNISKI PODACI

merna
parametar . vrednost
jedinica
KanauuTtet t 3
MuWH makc. paucuHr mm 135
Mak CMJIAT. pancuHr mm 495
TexuHa kg 34.0




®
RAIDERE
Onwra ynyTctBa 3a 6e3benaH paa.

MpounTajte cBa ynyTcTBa. [ponycT Aa ce cnegehum MHCTPyKUMjama MOXe AOBECTU 0 030UIbHUX
nospena. CavyBajTe oBa ynyTcTBa Ha 6e36eqHOM MecCTy.

1. BesbeaHocT.

1.1. 3abpareHO je KOPUCTUTU XnapaynuuHe Au3anuue of CTpaHe nuua Koja HUCY YNo3HaTh ca OBOM
ynyTCTBY.

1.2. MNMpeHoCcuBM XnapaynnyHu NpUKIbyvak je HaMmeHeH UCKIbYYMBO 3a NOAM3are BO3urna Kao
obaBe3aH jegaH nap TOYKOBa MOpa CTanHO BUTK Y KOHTaKTY ca TIOM.

1.3. 3abpareHo je Aa nogurHe Bo3uro kaga nocToju JbyAcKu.

1.4. Ouzanuua Tpeba ctaButn camo y oapeheHum of CTpaHe Bo3ura npoussohada MmecTa 3a
noam3amem.

1.5. HakoH nogmsatrba 1 npe CB1X pagosa Ha OBOM BO3uiy, Mopa Aa cnpemMun of UKCHUX Tadvaka.
1.6. Huje gossorbeHo npeontepehene npukrbyyka. To he gosectn Ao owTtehera unn onacHocT 3a
KOPUCHUKA.

1.7. Qusanuvua je ousajHupaH camo 3a ynotpeby Ha TBpAMM MoAnorama ca BUCOKOM HOCUBOCTY.
KopvcTuTh Ha MekMm noBpLUMHaMa WUy OHKX ca HEAOBOSBHUM HOCUBOCTM AoBelhe Ao nada Bo3una u
/ vnu Tewwknx Hecpeha v nospega.

1.8. KopucTtute npukrbyyak camo ako je nogpxasa NoBpLUMHA UCMOZ je XOPU3OHTAaIHO.

1.9. HemojTe cTaBrbatu pyke unv Hore nog noavrHyToM BO3Wsy ca AU3anuuom.

1.10. O6patnTe nNaxty Ha 3axTeBe OnucaHe y OBOM ynyTcTBY. Heycnex je onucao npasuna moxe
[0BeCTV [0 Nafa Bo3una, owTehewa Ausanvue v / unu Telke noBpeae.

2. ®yHKUMOHANHM OnNUC 1 cBpxa. TO Kyn1Mo NPEHOCUBUN XnApaynnyHu NPUKIby4vak je HaMereH 3a
noamsame Bo3vna. Pagu Ha npuHumny xuapaynuyHor. Ca BEeHTWUN 3aTBOPEH W HaBULLE KpeTahe
nonyre 3a KOHTPOMy An3anuue, XuapaymyHo yrbe U3 pesepsoapa cnaja y Uinunaap xuapaynuyxe
nymne (2). HakoH nomepansa nonyre Ha gone, XuapaynuyHu nymna npeHoca yrba 1 nosehasa
npuTUCak y Hanajawe uunuHaap npukrbyyka. Cegno amsanuvue noyvHe ga ce kpehe rope. Ako je
onTepehene Npenasun MakcMmarnHu KanaumTeT NPUKIbyyka, OH ayTOMaTCKu noawke npecraje u
yrbe U3 UMNMHAPa cHare nNpeko CUrypHOCHOT BeHTWNa npenasu y yroe. Kaga je npukrbyyvak nogwke
[0 MakcuMarnHe BUCUHE, 3aTUM XUAPaYNUYHK yIbe nponasm kpo3 nocebaH kaHan v Bpaha ce y
pesepBoapy 3a yrbe. OBO cnpeyaBa owTehewa Ha yTUYHULLY.

OpBpTakeM BeHTVUNa [03BOMbaBa yrbe M3 nudta umnuHapa ga npohe n3 pesepsoapa HadTe. Tako,
npuUTUCaK y LMNUHAPY CMatkbyje U NPUKIbyyak ce cryLuTa nonako gone.

AMogen PO-TJ03 BeHTUN (2) ce KOHTponuLlie okpeTakwem pyyuue (1) 6e3 nonyre Aa ce yKnoHe.

3. Mpunpema 3a pag ca AM3anuuom.

Mpunvkom TpaHcnopTa Ansanuuy moryhe y xuapaynmukom cuctemy fa Nnpoape Basayx.

3.1. BEHTUHr.

Y3 nomoh nonyre okpeHUTe BEHTUI Y CMepy CyNpOTHOM CMepy He BULLE Of [ABa NyHa OKpeTa.
YKNoHWTE LipHK NoknonaLw, Nokpyea BpX Npukrbyyka. Buaehete Ha Bpxy cHare UMnvMHApa ryMeHum
Yernom 3a NykeHe Xapaynuukor yrba. Missagute yen 1 nosehat eHepruyHoO ca nonyrom Aok
npuTucKaTe cearno Ha NpukIbyyka y CBOjoj NOTNYHOCTH cnywTeHa. Ako je noTpebHo, noHoBuTe. HakoH
BEHTUINALMOHN HYXXHO BpaTUTe ryMeHu Yen y pyny.

4. Kopnctute npukrbyyak.

4.1. JIndTuHr.

Bosnno mopa 6Utu YBpCTa U XOPU3OHTamNHY NOBPLLMHY Ca Ce NpuMetbyje pydHa kodHuua. Mnaue
KNMHOBE N PEKBU3UTE HajMane jegaH Todak. PoTupajte BeHTUN nomohy nonyre y cmepy Kpetaka
Kasarbku Ha caty, y 6rnnsuHu rpaHnyHmka. MpoHahuTe cnapuiTa Ha Ansanuue, Koju cy NocTaBrbeHn
of cTpaHe npoussohaya. NocTtaBuTe AM3anuuy Tako Aa je ueHTap werosor ceana (14) je ogmax ucnog
ocroHal, 3a noausarse Bo3una. HagysaBsajy nonyry Aa nogurHe amsanuuy Ha gHo Boavna. MNposepute
NOHOBO Aa nu je ceano (14) ce Hanasn ogMax ucnog ocrnoHal. HactaBuTe jaukuHr rope OOK He
poheTe Ao xerbeHor BUCUHY. 3aTuM noctaBuTe UKCHe Tadke. JlaraHo cnycTtute BO3WIO Ha Hocavmma,
Kao HeXHO W Monako OABPHUTE BEHTUI Y CyNPOTHOM CMepy Ka3arbku Ha caTty. Ha kpajy, nasagute
avsanuuy.

4.2. Husbpgo.

[MocTaBute gusanuuy ncnod Bo3una y Tadkn ogpeheHo o ctpaHe npoussohava. (Buagetn 4.1.).
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JaLKvHr BO3WINO U YKNOHUTE Hocave. Bprno nonako v naxrbyBo OKPEHUTE BEHTWN Y CYNPOTHOM
cMepy kasarbke Ha caty. Bosuno he 6utn cMamweHa nog AejcTBOM cure rpaButaumje.

5. OgpxaBatse.

5.1. [logaBawe xvapaynu4ykor yrba.

MocTtaBuTe An3anuLy Ha XOPU3OHTANHOj OCHOBW. YKIIOHWUTE LipHM NOKnonaL, Nokpyea BpX
npukrbyyka. Bugehete Ha Bpxy cHare uunuHapa ryMeHUM Yernom 3a Nykerse Xuapaynmnykor yrba.
AKO je HUBO yrba Makbu o 12 MM of uBMLE pyne, oHAa je NnoTpebHo Aa ce AonyHe Xuapayrnuykor
yrba. [Npenopyyyje ce ga ce xuapaynuykor yrba ca BuckosHoct 10 CAE. HakoH gonyhwaBana yrba
KpBapewa. (Bugetn Takohe npegmer. 3.1.).

ByanTe naxrbmMBKM NpUNUKOM JoMyHaBaka Unn 3aMeHe yrba, He naga npaiuvHa unu apyre
HeuncTtohe.

5.2. NogmasmBame 3a crnpedaBake Koposuje.

Knuniaya 3a Hanajare uununapa Tpeba YncTUTY jeAHOM Y TpM Mecela ca YuCTOM Namy4yHoOM
KPrOM HaTOMNIbLEHOM Y Yrby.

5.3. Kapga cnpemate gusanuuy v OyroTpajHOr HEKOpULLTEHa Mopa BT cnyLITeHa y NOTNYHOCTH
none.

6. 3awTnTa XMBOTHE CpeauHe.

XvapaynumyHo yrbe je TeYHOCT Koja 3arafyje okonuHy. Onepauuje y Be3n ca NpoMeHOM NpenvBoM
n yrba Tpeba npeayseTv Mepe NPeaoCTPOXKHOCTU NPOTUB CIyYajHOr Lypera yrba. He Gauajte
3acTapenux xuapaynuyHe auvsanuue ca otnagom ns gomahuHctaea! C 0631pom Ha npeHoc Koju
ce MOXe peLMKnnpaTh XMBOTHE CpefuHe, X1ApaynuyKor yrba ce Mopa UCMyCTUTH U Aao NoeH

3a 0bpagy y cknagy ca npaBunumMa. buno ncnylitarwe Xuapaynuukor yrba y kKaHanvusauujy nnm
OTBOPEHVM BoAama.
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EL

MpwTtoTUTIO 0BNYIWV XPHRONG

AyoarrnTé TEAATN,

ZuyxopnTApla yio TNV ayopd €vOG HNXAVAMATOG OTrd TIG TAXUTEPA OVATITUCOOMEVN
HApKa NAEKTPIKWYV Kal TTETEoPEVOU aépa epyalAsia - RAIDER. Me T owoTh gykatdoTaon Kai
Aeitoupyia, RAIDER gival aoc@aln kai agiémioTa UAIKA Kal TIG Epyadieg padi Toug Ba cag dwael
mwpayHaTikn Xapd. MNa 1n dieukéAuvon oag, dyoyn eEutrnpETnon Kal dnuioupynoel éva SikTuo.

MpIv XpNOIMOTIOINCETE QUTO TO UNXAvNHa, SIABACTE TTPOCEKTIKA TO TPEXOV «EYXEIPiSIO
Xpriong».

Mpog 1o CUp@EépoV TNG ao@dAgiag oog Kal va eac@alicel Tnv opBR XpARon kol va
S1aBdoeTE TTPOCEKTIKA AUTEG TIG 0Bnyieg, KABWG Kal TIS CUCTACEIG KAl TIG TIPOEISOTTOINCEIG
ToUuG. Na TNV aToPUYR TTEPITTWV AdBWV Kl ATUXNUATWYV, Eival ONUAVTIKO OTI auTég oI 0dnyieg
va Tapapeivouv dlabéoiya yia JEAAOVTIKA ava@opd oe 6Aoug 600oug Ba XpnoigotroioUv TO
pnxavnua. Av 1o TouAnoel o€ évav véo ISIOKTATN ,eyXEIPiISIo xpRong” mpérmel va utrtoAnBolv
Hadi e aUTO VO ETTITPEWPEI OTOUG VEOUG XPNOTEG Va £§0IKEIWOOUV PE TIG 08nYieg ao@aleiag kal
AeiToupyiag.

»Euromaster Import Export“ Ltd gival e§ouc1080TNHEVOG AVTITIPOCWITOG TOU KATOOKEUOOTH
Kai 1310kTATN Tou RAIDER eptropiké onipa. AielBuvon tng etaipeiag givar n Zégia 1231, bivd
,Lom Road* 246, TnA. 02 934 33 33 934 10 10, www.raider.bg; www.euromasterbg.com; E-mail:
info @ euromasterbg. com

A6 10 2006 n eTaipeia eiIonyaye éva oUoTnua Siaxeipiong tmoiétntag ISO 9001:2008
TIOTOTToINON UE TO TTESIO EQAPHUOYNG: EPTTOPIA, EI0aYWYN, EEaywyn Kal TNV €§UTTNPETNON TWV
ETTAYYEAPATIKWY Kl XOUTTI NAEKTPIKN, TIVEUHATIKA Kol TN SUvapn epyaAgiwv kal o1dnpikwv. To
MOTOTroINTIKO £€kd6BNKe a1rd Tov oiko Moody AieBvég Certification Ltd, AyyAia.

TEXNIKA ZTOIXEIA

TTOPAHUETPO povada agia
XwpeNTIKOTNTA t 3

Min Max. AG¢non mm 135
max VIS. Augnon mm 495
Bapog kg 34.0
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evikég 0dnyieg yia TNV ac@ain Asitoupyia.

AlaBdoTe 6Aeg TIG 00nyieg. H pn mapakdtw odnyieg Ymopei va odnyrnoel o€ coBapd TPAUPATIONO.
DuAGETE aUTEG TIG 0ONYiEG 0€ AOPAAEG UEPOG.

1. AogpdAcia.

1.1. ATTayop€eUETal VA XPNOIPOTIOINOETE TO USPAUAIKO YPUAO aTTO TTPOCWTTA TTOU BEV Eival £GOIKEIWMEVOI
ME QUTO TO EYXEIPIDIO OBNYIWV.

1.2. ®opn16 UBPAUAIKO YPUAO £XEI OXEDIAATEI ATTOKAEICTIKA yIa TNV avUWwaon OXNHATWY WG
UTTOXPEWTIKO €va {eUYOG TPOXWV TTPETTEI CUVEXWG VA €ival OE ETTAPN WE TO £€50QOG.

1.3. AtrayopeUeTal n dpan Tou OXAKATOG OTAV UTTAPXOUV avOPWTTIVA.

1.4. H utrodoxn Ba TrpéTTel va TOTToBETEITAI HOVO O€ KaBopiouévoug atrd To OxNuUa BETEIG TOU
KATAOKEUOOTN yia TNV dpaon TnG.

1.5. Metd Tnv avliywaon Kai TTpIv atrd KAbe epyacia o1o dxnua, Ba TTpETrel va evioxUovTal atmé oTabepd
onueia.

1.6. Aev emTPETTETAI N UTTEPPOPTWON TNG UTTODOXNAG. Oa TrpokaAéoel BAGRN ) kivduvo yia To XproTn.
1.7. H uttodoxn €xel oxedIaoTEl HOVO yia XPrON 0 OKANPEG ETTIQAVEIEG PIE UWNAR IKAVOTNTA QOPTIOU.
Xprion o€ HaAaKEG ETTIQAVEIEG 1) TA ATOPA PE AVETTOPKI IKAVOTNTA JETAPOPAGS Ba 0dnyroel OTnV TITWon
TOU OXAMOTOG 1A / Kal coBapd aTuxfpaTa Kal TPAauPaTiopoug.

1.8. XpnaoipotroifoTte 10 ypUAO Yovo €dv n em@Aaveia oTrPIENG KATW eivar opifovTia.

1.9. Mnv ToTroBETEITE TA XEPIA 1) TA TTOBIA KATW ATTO TO AVUYPWHEVO OXNUA WE TO YPUAO.

1.10. MNpoo£ETe TIG ATTAITATEIG TTOU TTEPIYPAPOVTAI O€ QUTA TNV €VTOAN. H atroTuxia Trepiypa@eTal
KQVOVWV PTTOPEI va 0dNyroEl OTNV TITWOT Tou OXAUATOG, BAGRN oTnv utrodoxn Kai / ) coBapd
TPAUUOTIONO.

2. Meprypaen Asitoupyiag kal Tou okotrou. Ayépacoe éva a@aipoUuevo UdPAUAIKO YPUAO Exel OXEDIOOTEN
yla TNV aviywaon oxnuatwy. Asiroupyei o€ €va udpauAikd apxn. Me Tn BaABida KAEIOTH kal n TTPOG

Ta Avw Kivnon Tou HoxAoU yia Tov EAeyxo TNG ypUAO, udpauAikd AddI atrd To doxEio TTEPTEI EVTOG TOU
KUAivdpou Tou udpauAikoU Tng avtAiag. Katd tnv Kivnon Tou poxAouU TTpog Ta KATw, N udpauAiki avTAia
ueTagopd AadioU kal augdvel Tnv TTieon oTov KUAIVOpOo Tpogodoaiag Tou ypUhou. Z€Aa Tou jack apxidel
va Kiveital emavw. Edv 1o optio utrepBaivel TN PEyIoTn xwpenTIKATNTA Tou jack, B£Tel auTOuaTa TTavel
Kail To €Aaio atrd Tov KUAIVOPO Tpopodoaiag éow piag BaABidag ao@aAciag Trepva yéoa otn deapevn
TreTpeAaiou. OTav o ypUAOG avuywveTal PEXPI TO PEYIOTO UWOG, TOTE TO UBPAUAIKO AGdI TTEPVA péaa
aTTO TO ATTOKAEIOTIKO KAVAAI Kal €TTIOTPEQPEI OTN Oegapevh AadioU. AuTo aTroTPETTEl OTTOIAdATTOTE CNUIG
oTtnv uttodoxH.

=eB1dwvovTag TN BaABida emTPETTEl TO €AAIO OTTO TOV KUAIVOPO aviywwaong yia va TTEPATEl aTTo TN
deCapevi Aadiou. ‘ETol, n TTieon £viOg Tou KUAIVOPOU PEIWVETAI KAl 0 YPUAOG XOUNAWVEl apyd TTpog Ta
KATW.

AWOU TIPOKEITAI VO aQaIPEDE.

3. MNpogToiyaaia yia va GUVEPYQOTEI JE TNV UTTOBOXT).

Katd 1n petagopd Tou utrodoyr) 6co 1o duvaTdv 0To UdPAUAIKO GUCTNUA YIa va BIEIcdUooUV aépa.
3.1. E€aépwon.

Me Tn BorBeia Tou poxAoU TTepIoTpéPovTal TN BaABida TTpog TNV KATeUBUVGON apIoTEPOOTPOPA OXI
TTEPIOOOTEPA aTTO OUO TTAAPEIG OTPOYES. AQAIPETTE TO HAUPO KAAUPHA TTOU KAAUTITEI TRV KOPUYN
NG UTTO0XNG. Oa JeiTE OTO ETTAVW PEPOG TOU EAACTIKOU TIWUATOG KUAIVOPOU Tpopodoaiag yia

TNV TTAAPWGON USPAUAIKOU AadIoU. AQaIPEDTE TO TTWHA KAl QOUCKWVOUV {wned PE TO HOXAO (1),

evw MECOVTAG TN 0éAa Tou YypUAou oTnv TTARpwWGS XapnAwpuévn Béon tng. Edv eival amrapaitnTo,
eTTavOAAReTe. MeTE TOV ECAEPIOPO OVAYKATTIKA TOTTOBETAOTE TO EAAOTIKO TIWHA EVTOG TNG OTTAG.

4. XpnoIUOoTIOINCTE TO YPUAO.

4.1. Aviywong.

To dxnua TpETTel va gival oTabepr] Kal opIfOvTIa ETIQAVEIA PE TO XEIPOPPEVO eival depévo. ToTroBeTAOTE
OQRveS Kal oTnpiypaTta TouAdyioTov évag Tpoxog. MepioTpéwte T BaABida pe Tn BorBeia Tou PoxAou
o€ JIa Oe§I60TPOPN KATEUBUVON, KOVTA OTn OTACN. Bpeite Ta onueia aykipwong Tou avuywTikou
oxAMaTog, TTou KabopifovTal aTTd TOV KATOOKEUAOTH. TOTTOBETAOTE TO YPUAO £TC1 WOTE TO KEVTPO TNG
oéhag Tou (14) gival akpIBWG KATw atrd 10 UTTOPOXAIO yia TNV dpon Tou oxrHaTog. PouoKwaoTE TO
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HOxAS yia va au¢Aoel To BUCHA OTO KATW PEPOG TOU OXAHaToG. EAEyETE Eava av n oéAa (14) BpiokeTal
AKPIBWG KATW OTTO TO UTTOPOXAIO. ZuveXioTe YpUAO, JEXPI va eTTITEUXOET TO eTIBUUNTO UWOG. TN
OUVEXEID, TOTTOBETACTE Ta OTOBEPG onpeia. Apyd XaUNAWOTE TO OXNMA ETTi UTTOOTNPIYMATWY, OTTWG
atraAd kai o1ya-o1yd eBidwaoTe Tn BaABida TTpog TN avTiBeTn kKaTeUBUVON TwV SEIKTWYV TOu POAoyIoU.
TéNog, agaipéoTe 1O BUCa.

4.2. Downhill.

TomroBeTAOTE TO YPUAO KATW aTTO TO OXNUO GTO ONUEio TToU kKaBopileTal atrd TOV KATAOKEUAOTH.
(BAétte 4.1.). AvéBaopa pe ypUAO TOu OXNHATOG Kal apaip€éaTe Ta oTnpiydaTa. MoAl apyd kai
TIPOCEKTIKA yupioTe TN BaABida TTPog TNV avTiBeTn KATEUBUVON TWV SEIKTWY TOU poAoyiol. To dxnua
Ba peiwBei kaTw atd Tn duvaun Tng BaplTnTaG.

5. Zuvtrpnon.

5.1. MpocBétovtag udpauAikd Addi.

TomroBeTOTE TO YPUAO O€ opIddvTia BAcn. AQaipéoTe TO JaUPO KAAUUUA TTOU KOAUTITEI TNV KOPU®N
TNG UTTOB0XNG. Oa JEiTE OTO ETTAVW PEPOG TOU EAACTIKOU TTWHPATOG KUAIVOpOU Tpopodoaiag yia Tnv
TARpwWon udpauAikoU Aadiou. Edv n otdBbun Tou Aadiou gival xaunAdTepn atré 12 mm a1oé Tnv akpn
NG TPUTTAG, TOTE N avAykn yia va {avayepioel To UdPAUAIKO AddI. ZuvioTaTal 6T TO USPAUAIKO AAdI pE
1EWOeG BaBuou 10 SAE. Metd cuptrAfnpwon Tng e¢aépwan eAaiou. (BAETTe etmiong onueio. 3.1.).

Na €ioTe TTPOCTEKTIKOI KATA TN CUPTTARPWON 1 TNV aAAayn Tou TTETpeAaiou, Oev EUTTITITEI OKOVN N
GAAoug pUTTOUG.

5.2. Aitravon yia Tnv TpéAnyn tng didBpwang.

To BaxTpo guBOAoU Tou KUAivdpou Tpopodoaiag TTPETTel va kabBapilovtal hia @opd KABE TPEIG PAVEG
pe éva kaBapo Travi BapBAKl EUTTOTIOUEVO PE EAAIO.

5.3. Katd tnv ammobrikeuon 1o BUCHA KAl TTAPATETAPEVN MN XPAON Ba TTPETTEl va XapnAWoel TEAEiwg
TTPOG TA KATW.

6. MNpooTacia Tou MepiBaAAovTog.

YOpauAikd AGdI gival Eva uypo TTou puTraivel To TTEPIBAAAOV. ApaaTNEIOTNTESG TTOU OXETICOVTAI PE

TNV aAAayn KGAuppa Kai To Aad1 Ba TTpéTrel va AapBdavouv TTpo@UAGEEIG KaTd TIG S1IappoEg Tuxaia
TeTpeAaiou. Mnv TTETATE TIG TTOPWYNMEVEG UDPAUAIKWY UTTOBOXEG WE TO OIKIOKG aTToppippatal Ev
Owel TNG TTEPIBAAAOVTIKAG HETASOONG TWV AVAKUKAWOCIUWY UAIKWY, USPAUAIKOU AadIoU TTpETTEl va
aTmooTpayyigeTal kal €dwae anueio yia TNV emegepyacia oUPNEWVaA PE TOUG Kavoveg. OTroladnTToTe
améppiyn udPAUAIKO AddI Og aTTOXETEUCEIG 1) AVOIKTA UdaTa.
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RU

OPUITMHANBbHBIE UHCTPYKLUWWX MO NPUMEHEHUWIO

YBaxkaembI noKynartesb,

Mo3gpaBnsieM Bac c npuvobGpeTeHMEeM MalMuHbl U3 caMbiX ObiCTpopacTylmx GpeHAOB
3NEKTPUYECKOrO M MHEBMaTMyeckoro MHctpymeHta - RAIDER. Mpu npaBunbHOW yctaHOBKe
u akcnnyaTtauumu, RAIDER sBnstoTca 6e3onacHbIMM 1M HapexHoe obopynoBaHue u paboratb
C HMMM pacT BaM UCTUHHOe yaoBonbcTBue. [ins Bawero yno6cTBa, OTNMYHBLIA cepBUC U
nocTpowun ceTb U3 45 cepBuc No BCen CTpaHe.

Mepen Tem Kkak ucnonb3oBaTb 3Ty MaLIUHY, NoXanynucra, BHUMATENIbHO O3HAaKOMbTEChb C
TekyLen “pyKkoBoACTBO nonb3oBaTtens”.

B uHTepecax Bawein 6e3onacHOCTU U ANA obecneyeHUss HaAnexawero UCnorib3oBaHUsA U
BHMMaTENbHO NMPOYMTaNTE 3TU MHCTPYKLMU, B TOM YNCNe peKOMeHAauum 1 npeaynpexaeHus
ux. YToObl M36exaTb HEHYXHbIX OLWMUOOK M HecYacTHbIX Crly4yaeB, BaXHO, 4YTOObI 3TH
MHCTPYKLMU, 4TOObI OCTaBaTbLCSA AOCTYNHbLIMU ANSi MCNONb30BaHUA B GyayLiem Ansi BCeX, KTO
O6yneTt ucnonb3oBaTb MaluHbl. ECnn Bbl npoaaeTe ero Ha HOBOro BnagenbLa “pykoBoACTBO
nonb3oBaTtens” AOMKHbI ObITb NpeAcTaBreHbl BMecTe C HUM, YTOObl MO3BONUTbL HOBLIM
nornb3oBaTensiM 03HaKOMUTBLCS C TEXHUKOW 6e30MacHOCTU U MHCTPYKLMEN MO IKCTIyaTauum.

“EBpomactep MmnopT-OkcnopT”  ABNSETCA  YNONMIHOMOYEHHbIM  MNpeAcTaBUTeNeMm
npousBoAuTens v Bnagenbua ToBapHoro 3Haka RAIDER. Agpec komnaHuu Codma 1231, 6yn
“Jlom popora” 246, ten +359 700 44 155, www.euromasterbg.com; 351eKTPOHHOM NOYTbI:

info@euromasterbg. kom

C 2006 rona koMnaHUA BBera cuctemMy ynpaeneHusi kayectBom ISO 9001:2008 cepTudmkaumm
cchepbl: TOproBnsi, MUMMOPT, 3IKCMOPT M CEPBUCHOE oOOGCNyXuBaHUe npodecCuoHanbLHOro
N Xx000Ku aneKkTpuyeckue, NHEBMaTM4YeCKMe W INEKTPUYECKMe WHCTPYMEHTbl U obuee
ob6opyaoBaHue. Ceptudukart 66in BoigaH Moody International Certification Ltd, AHrnus.

TEXHUWYECKUE OAHHbIE
napameTp 6nok 3HaveHue
E€MKOCTb t 3
Min Max. npuBneveHve mm 135
Max VIS. npueneveHve mm 495
BeC kg 34.0
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O6Lwume ykasaHusa no 6e3onacHom akcnyaTaumm.

MpoumnTaiiTe Bce MHCTpyKUuW. HecobntogeHve cneayowmx ykasaHuii MOXET NMPUBECTU K CEPbEe3HbIM
TpaBMam. XpaHuTe 3TV UHCTPYKLMWN B HAAEXKHOM MECTE.

1. besonacHocTb.

1.1. 3anpeLyaeTcst UCNonb3oBaTh rMAPaBAMYECKUA JOMKPAT NMLAMK , KOTOPble He 3HaKOMbI C 3TOW
VHCTPYKUMEN No 3KCnnyaTaumm.

1.2. MNopTaTUBHbIN rMAPaBANYECKUA JOMKPaT NpegHa3Ha4YeH UCKMIYUTENbHO AN nogbema
TPaHCMOPTHLIX CPEACTB B kKayecTBe 00si3aTernlbHOM O4HOW Napbl KOMec AOSMKHbI MOCTOSIHHO HAXOAMTLCS
B KOHTaKTe C 3eMIen.

1.3. 3anpelaeTcst nogHMMaTh aBTOMOOWIb , KOraa eCcTb YernoBex.

1.4. JomkpaT crnefyeT pa3MeLlaTtb TONbKO B HAa3HAYEHHbIX MECTax U3roToBUTENst TPAHCMOPTHOTO
cpeacTBa Ans nogbema ero.

1,5. Mocne nogbema u nepep noboi paboTol Ha TPAHCMOPTHOM CPEACTBE, OH AOMMKEH OKPYXXUTb
HEMOABWXHBIX TOYEK.

1.6. He ponyckaetcs neperpyxatb fOMKpaTa. OTO MOXET NPUBECTU K MOBPEXAEHMWIO UMM OMACHOCTb
Ons nonb3oBaTens.

1.7. JomkpaT npeaHasHayYeH TONbKOo Arst UCMONb30BaHUS Ha TBEPAbIX MOBEPXHOCTSX C BbICOKOW
Harpyso4Hol cnocoBHOCTLI0. Micnonb3yiTe Ha MSArKMX NOBEPXHOCTSX , UMK Te , C HeJOCTaTO4YHOM
HecyLeln cnocobHOCTM NpUBeAET K NafieHNo aBTOMOBUIS 1 / Ui cepbe3HbIX aBapuii U TPaBM.

1,8. Vicnonb3yiiTe pa3beM TOMbKO TOrAa , KOrAa ornopHasi MOBEPXHOCTb Mof, rOpU3oHTarnbHOM.

1,9. He nomeluaiiTe pyku Unun Horv Nof, NoAHATHIM aBTOMOBMEM € JOMKPaTOM.

1.10. CobnioganTe TpeboBaHNs , ONMMCaHHbIE B AA@HHON MHCTPYKUMK. OTKa3 onucaHbl npasunia MoXeT
NPUBECTU K NafeHNo aBToMobus, NOBPEXAEHNIO JOMKpaTa U / U cepbe3Hoi TpaBMe.

2. OyHKUMOHanbHoe onvcaHne u HasHavyeHne. OH Kynun CbeMHbIV rMapaBnnyeckuin JoMKpaT
npegHasHaveH ansi nogbema TpaHcrnopTHbIX cpeacts. OH paboTaeT Ha rMapaBnnMyeckoM NpuHUmne.
B 3akpbITOM NonoxeHun knanaHa u nepemMeLLeHne BBEPX pblvar Ans ynpaseHns JOMKpaToMm,
rmapaenuyeckoe Macro 13 pesepByapa nonafert B LMNMHApe rmapaenuyeckoro Hacoca (2). Mpu
nepeMeLLeHny pblyara BHU3, TMapaBnnyeckuili Hacoc NepPeHOC Macna v yBenvumBaeT AaBreHve

B CMIIOBOM UmnuHape gomkpata. Ceano AomMKpaTta HaumHaeT ABuratbesi BBepXx. Ecnm Harpyska
npeBblLaeT MakCMMarnbHYyt0 MOLHOCTb B FHE3[0, OHO NMOAHUMAaET aBTOMaTUYECKN NpeKpaLLaeTcst

, 1 Macro 13 CMNoBOro LUUMHAPa Yepes npedoxpaHuTernbHbI kKnanaH NepexoanT B MachnsiHbIn
pe3epByap. Korga rHe3no nogHMMaeTcs Ha MakCcuMarbHY BbICOTY, TO MTMAPaBIMYecKoe Macno
NPOXoauT Yepes BblAeNeHHbIN KaHan 1 Bo3BpallaeTcsl B MacnsHbiin 6ak. 3To npefoTepallaet
NOoBpEXAEHNE K rHe3ay.

OTBMHYMBaAHME KranaHa Mo3BosisieT Macsio U3 NOAbLEMHOMO LUMHAPA , YTOObl NepenTn OT MacrnsiHOro
6aka. Takum obpa3om, AaBneHne B UMMUHAPE NagaeT U rHe3fo onyckaeTcsl MEeANEeHHO BHUS.

Mogenb RD-TJ03 knanaH (2) ynpaBnsieTcsi N0BOPOTOM pblyara (1) 6e3 pblyara omkeH 6biTb
yaaneH.

3. MoarotoBka k paboTe ¢ JOMKPATOM.

Mpw TpaHcnopTMPOBKE rHe3aa , kak 3T0 BO3MOXHO B rMApPaBrnYeckon CUcTeMe , YToObl MPOHUKHYTb
BO3AYX.

3.1. Mpokayka.

C nomoLubto pblvara BpallaTh KnamnaH B HanpaeneHuy NpoTUB YacoBOW CTPENKK Ha He Bonee YeM Ha
nBa nonHblx o6opoTta. CHUMUTE YepHbI KaMoLOH , MOKPbLIBAOLLMIA BEPXHIOK YacTb AoMKpaTa. Bhbl
yBUAMTE B BEPXHEN YacCTW CUIIOBOTO LMNUHAPa Pe3MHOBOW NpobKu ANnst 3anofiHeHUs TAPaBAMYecKoro
Macna. YaanuTb npobKy 1 3HeprnyHo pasgyBatoT C MOMOLLbIO pbldara Npu HaXaTumn Ha cefno rHe3no
B CBOEM MOSHOCTbIO OMyLLEHHOM nofioxeHnun. MNpu HeobxoanMocTy NoBTOpUTh. [ocne yaaneHus
BO3yxa 06513aTenbHO YCTaHOBUTE PE3VHOBYIO NMPOGKY B OTBEPCTUE.

4. Vicnonb3ywTte pasbem.

4.1. NMogbemHoe.

TpaHcrnopTHOe CPeAcTBO A0MKHA ObiTb MPOYHON Y FOPU3OHTaNbHOM NOBEPXHOCTLIO C HAHECEHMEM
CTOSIHOYHOTO TopMo3a. MecCTo KNUHbS U pekBM3nTa , MO MeHbLUel Mepe ofHo koneco. MNMoBopoT
KnanaHa ¢ MoMOLLbI0 pblyara B HanpaereHny no 4acoBoK cTpeske, 6rmako kK ocTaHoBKe. HanTu Touku
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NMPUBS3KN yroHa TPaHCMOPTHOIrO CPEACTBA, KOTOPbIe yCTaHaBNMBaloTCA Npov3Boautenem. NMomecturte
[OMKpaT Tak, YTobbl LieHTp ero ceaso (14) 4yTb HUXE TOYKM OMOpbI ANA NogbeMa asToMobuns.
Hakauatb pblyar , 4Tobbl NOAHATL pasbeM K HUXHeN YacTn aBTomobunsi. CHoBa NPOKOHTPONUpynTe
ceano (14) pacnomnoxeH YyTb HUKe TO4KkM onopebl. MNpogomkante B3BUHYMBAIOT , NOKa HE JOCTUTHET
»XenaemoW BbICOTbl. 3aTeM MOMeCTUTE HemnoABWXKHbIE TO4KU. MeaneHHo onycTUTb aBTOMOOWIb Ha
onopax, Tak Kak OCTOPOXXHO 1 MeSIeHHO OTKPYTUTb KranaH B NPOTUBOMOMOXHOM HarnpasfieHnn no
YacoBow cTpernke. HakoHel, CHUMUTE [OMKPaT.

4.2. Tpaccsl.

MomecTnTe foMKpaT noa aBToMobuUIb B TOYKE , yKasaHHoW narotoutenem. (Cm 4.1.).

Howmkpat aBTomMobuns n cHummTe onopbl. O4eHb MEANIEHHO 1 OCTOPOXHO NMOBEPHYTH KranaH B
NMPOTUBOMONOXHOM HanpaBfeHU Mo YacoBOW CTperke. TpaHCMOPTHOE CPeACTBO ByAET CHUXKEHO noj
[EeNCTBUEM CUMbl TSHKECTU.

5. TexHnyeckoe obcnyxmBaHue.

5.1. lobaBneHne rmapaenmyeckoro macna.

[MomecTnTe AOMKPAT Ha ropM30oHTanbHOW OCHOBE. CHUMUTE YepHbI KamntoLLIOH , MOKPbIBAOLLIMIA
BEPXHIOI YacTb AoMKpaTa. Bbl yBuamTe B BEpXHEN YacTu CUIIOBOTO LIMNMNHAPA PE3MHOBOW

npo6kv AN 3anonHeHns rmapaenuyeckoro Macna. Ecrnv yposeHb macna Huxe , 4yem 12 mm ot

Kpasi OTBepCTMS, TO HEOOXOANMMO NOMNOMHUTL MTMApaBnMyeckoe macno. PekomeHayeTcs , 4Tobbl
rMapaenuueckoe macro ¢ BsaskocTbio 10 knacca SAE. MNocne gonmeky macna npogysku. (CmoTpu
TaKke NyHKT. 3.1.).

ByabTe ocTOpOXHbBI MPK NOMOMHEHUN U 3aMeHe Macrna, OH He MonaaaeT Mbifb U Apyrue
3arpsi3HsoLLMeE BellecTBa.

5.2. Cmaska ans npegoTBpaLLeHns KOppo3uu.

[MopLuHeBON WITOK CUMOBOrO LMNMHAPA AOMKEH ObiTb OYULLEH OAVH pa3 B TpU MecsALa C YMCTON
XrnonyaTobyMaXKHOW TKaHbIO , CMOYEHHOW B Macre.

5.3. MNpwv xpaHeHnn JoMKpaTa 1 NPOAOIHKUTENIbHOE HENCMONb30BaHNE OHAa AOMKHA OblTb MNOMHOCTbLIO
onyLeHa BHU3.

6. 3awuTa okpyKaroLlen cpepbl.

mppaBnuyeckoe Macrno NpeacTaBnsieT cobon XMAKOCTb , KOTOpas 3arpsa3HAET OKPYXKatoLLYy0 cpeay.
Onepauuu , cBsi3aHHbIe C JONVBa 1 3aMeHe Macna CriefyeT NPYHSATL Mepbl MPeJoCTOPOXHOCTH
NPOTUB CryYanHbIX yTevek HedpTu. He BeibpackiBaviTe ycTapesLume ruapasnMyeckue JOMKpaThl C
6biToBbIMK OTX0AaMM! C y4eTOM 3KOMNOrMYeckon nepeaayn BTOPUYHOTO Cbipbs, rMapaBnMyeckoe
Macno HeobxoanMo CnuTb U Aan TouKy Ans 06paboTkv B COOTBETCTBMM € npasBunamu. Jliobor copoc
TMAPaBANYECKOro Macna B KaHanm3aumio Unm oTKpbITble BOAOEMbI.
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HR Izvorni upute za uporabu

Postovani korisnici,

Cestitamo na kupnji grijaéa od najbrze rastuéih brandova elektri¢nih i pneumatskih alata -
Raider. Uz pravilnu ugradnju i uporabu, Raider su sigurni i pouzdani opreme i strojeva, i rad s njima
¢e vam dati pravi uzitak. Radi Vase udobnosti je izgraden i izvrsna usluga mreze sa 45 usluga u cijeloj
zemlji.

Prije koriStenja ovog proizvoda, molimo vas da paZljivo procCitate s “uputama za upotrebu”.

U interesu vase sigurnosti i kako bi se osiguralo pravilno koristenje, procitajte ove upute
pazljivo, uklju€ujuci i izjave u njima. Da bi se izbjegle nepotrebne greske i nezgode, vazno je da ove
upute ostaju dostupni za buducu sve koji Ce Koristiti grija. Ako ga prodati novi viasnik “Priru¢niku”
mora se podnijeti zajedno s njim, da imaju novi korisnik biti upoznati s relevantnim sigurnosnim i
upute za uporabu.

Ekskluzivni zastupnik Raider je “Euromaster Import Export” doo, ¢ 1231 Sofija, bul “Lom
cesta” 246, tel 02 934 33 33 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; E-mail: info @
euromasterbg.com.

Od 2006. godine tvrtka je uvela sustav upravljanja kvalitetom ISO 9001: 2008 s opsegom
certifikacije: trgovinu, uvoz, izvoz i usluge profesionalnog i hobi elektri¢ni, pneumatski i ru¢nih alata i
opce hardvera. Certifikat je izdan od strane Moody medunarodni certifikat Ltd., Engleska.

Tehnicki podaci

Jedinica Vrijednost parametra
kapacitet t 3

Min Max. podizanje mm 135
MAX VIS. podizanje mm 495
tezina kg 34.0
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Opce upute za siguran rad.

Procitajte sve upute. Neuspjeh u sljede¢im uputama moze dovesti do ozbiljnih ozljeda. Ove
upute spremite na sigurnom mjestu.

1. Sigurnost.

1.1. Zabranjeno je koriStenje hidrauli¢ni prikljuéak osobama koji nisu upoznati s ovom priru¢niku.
1.2. Prijenosni hidraulicke dizalice je namijenjen isklju¢ivo za dizanje vozila kao obvezni jedan
par kota¢a mora stalno biti u kontaktu s tlom.

1.3. Zabranjeno je dizati vozilo kada postoji Covjek.

1.4. Dizalica treba staviti samo odreden od strane proizvodaca mjesta vozila za to dizanje.

1.5. Nakon podizanja i prije bilo kakvih radova na vozilu, ona mora brace od fiksne tocke.

1.6. Nije dozvoljeno preopterecenja dizalice. To ¢e uzrokovati Stetu ili opasnost za korisnika.
1.7. Dizalica je namijenjen isklju¢ivo za uporabu na tvrdim podlogama s visokom nosivosti.
Koristite na mekanim povrSinama ili onih s nedovoljnim nosivosti ¢e dovesti do pada vozila i/ ili
teSkih nesrec¢a i ozljeda.

1.8. Koristiti dizalicu samo ako je nosiva povrSina ispod horizontalan.

1.9. Ne stavljajte ruke ili noge ispod uzdignutog vozila s dizalicom.

1.10. Obratite paznju na uvjete koji su opisani u ovoj uputi. Neuspjeh opisao pravila moze
dovesti do pada vozila, o$te¢enje prikljucka i/ ili teSke ozljede.

2. Funkcionalni opis i namjena. To kupio prijenosni hidraulicke dizalice je dizajniran za podizanje
vozila. Ona djeluje na hidrauli¢ki principu. Zatvorenih ventil i prema gore poluge (1), za

kontrolu dizalicu, hidrauli¢no ulje iz spremnika padne u cilindar hidrauliéne pumpe (2). Nakon
pomicanja poluge prema dolje, hidraulicna pumpa za prijenos ulja i povecéava pritisak u cilindar
servomehanizma na priklju€nicu. Sjedalo za dizalicu kre¢e prema gore. Ako je teret prelazi
maksimalni kapacitet od dizalicu, postavlja se automatski prestaje, a ulje od snage cilindar kroz
sigurnosni ventil prolazi u spremnik ulja. Kada je Jack se podize do maksimalne visine, tada

je hidrauli¢no ulje prolazi kroz namjenski kanal i vraca se u spremnik ulja. Time se sprjeCava
ostecenje prikljucka.

Odvrtanjem ventil omogucava ulje lift cilindra pro¢i iz spremnika ulja. Dakle, tlak u cilindru smanji
i uticnica se spusta polako prema dolje.

AModel RD-TJ03 ventila (2) upravlja zakretanjem rucice (1), bez poluge za uklanjanje.

3. Priprema za rad s dizalicom.

Prilikom transporta dizalicu moguc¢e u hidrauli€nom sustavu prodrijeti zrak.

3.1. Odzradivanje.

Uz pomo¢ poluge rotiraju ventil u smjeru ulijevo ne viSe od dva puna okreta. Uklonite crnu
kapuljacu koja pokriva gornji dio priklju¢ka. Vidjet ¢ete na vrhu mo¢ cilindra gumenog ¢epa za
punjenje hidrauli¢kog ulja. Ukloniti ¢ep i napuhati snazno rucici (1), dok se pritiskom na sjedalo
u utiénicu u posve spustenom polozaju. Ako je potrebno, ponoviti. Nakon odzracivanja nuzno
ponovno postavite gumeni ¢ep u rupu.

4. Upotreba dizalicu.

4.1. Nosivost.

Vozilo mora biti €vrsta i vodoravnu povrSinu s primjenjuje ru¢na ko¢nica. Mjesto klinovi i rekvizite
barem jedan kota¢. Rotirati ventil pomoc¢u poluge u smjeru kazaljke na satu, u blizini kraja. Nadi
sidro tocke za dizanje vozila, koja su postavljena od strane proizvodaca. Postavite dizalicu tako
da se srediste sedlu (14) je odmah ispod oslonca za podizanje vozila. Napumpaijte polugu za
podizanje dizalicu na dno vozila. Ponovno provijerite je li sjedalo (14) nalazi se odmah ispod
oslonca. Nastavite jacking up dok ne dodete do Zeljene visine. Zatim stavite fiksne tocke. Polako
nize vozilo na nosacima, kao $to je njezno i polako odvrnuti ventil u suprotnom smjeru kazaljke
na satu. Na kraju, izvadite dizalicu.

4.2. Spust.

Postavite dizalicu ispod vozila kod tocke naveden od strane proizvodaca. (Vidi 4.1.). Dizalica za
vozilo i ukloniti podrzava. Vrlo polako i pazljivo okrenite ventil u suprotnom smjeru kazaljke na
satu. Vozilo ¢e se spustiti pod silom gravitacije.

5. odrzavanje.
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5.1. Dodavanje hidrauli¢kog ulja.

Postavite dizalicu na horizontalnoj osnovi. Uklonite crnu kapuljau koja pokriva gornji dio
prikljucka. Vidjet ¢ete na vrhu mo¢ cilindra gumenog ¢epa za punjenje hidraulickog ulja. Ako je
razina ulja niza od 12 mm od ruba rupe, onda potreba za punjenje hidraulickog ulja. Preporucuje
se da se hidraulicko ulje gradacije viskoznosti 10 SAE. Nakon nadolijevanje krvariti. (Vidi
takoder stavke. 3.1.).

Budite oprezni prilikom nadolijevanja ili zamjene ulja, ne pada prasina ili druge Stetne tvari.

5.2. Podmazivanje za sprec¢avanje korozije.

Klipnjaca elektri¢nog cilindra treba Cistiti jednom u tri mjeseca ¢istom pamuénom krpom
namocenom u ulje.

5.3. Kada spremanije dizalicu i dulji nekoriStenja mora se spustiti u potpunosti prema dolje.

6. Zastita okolisa.

Hidrauli¢ko ulje je tekucina koja zagaduje okoliS. Operacije vezane uz preljev i ulja promjene
trebaju poduzeti mjere opreza protiv slu¢ajnog curenje ulja. Ne bacajte zastarjelih hidraulicke
dizalice s ku¢nim otpadom! S obzirom na prijenos okoli$a reciklirati, hidraulicno ulje se mora
ispustiti i dao bod za preradu u skladu s pravilima. Svaki iscjedak hidraulickog ulja u kanalizaciju
ili otvorenim vodama.
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FR

Manuel d‘instruction d‘origine

Cher ami,

Félicitations pour I’achat de la machine des marques a la croissance la plus rapide d’outils
électriques et pneumatiques - RAIDER. Avec l'installation et le fonctionnement, RAIDER sont
des machines sires et fiables et travailler avec eux vous donnera un vrai plaisir. Pour votre
commodité construit et un excellent réseau de service avec 40 services dans tout le pays.

Avant d’utiliser cette machine, s’il vous plait lire attentivement ce «Mode d’emploi».

Dans l'intérét de votre sécurité et pour assurer le bon usage, lire attentivement les
instructions, y compris des recommandations et mises en garde a eux. Pour éviter les
erreurs inutiles et les accidents, il est important que ces instructions restent disponibles
pour référence ’ensemble qui utilisera la machine. Si vous vendez a un nouveau propriétaire,
il «Mode d’emploi» doit étre soumise avec lui pour permettre au nouvel utilisateur de se
familiariser avec les consignes de sécurité et de fonctionnement pertinentes.

«Euromaster Import Export» Ltd est le représentant du fabricant et le propriétaire de la
marque RAIDER. Le siége social de la société est c 1231 Sofia, BUL “route Lom” 246, tél 02 934
33 33 934 10 10, www.raider.bg... www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Depuis 2006, la société a mis en place le systétme de management de la qualité ISO 9001:
2008, la portée de la certification: le commerce, I'importation, I’exportation et le service d’outils
professionnels et passe-temps électriques, pneumatiques et mécaniques et quincaillerie. Le
certificat a été délivré par Moody International Certification Ltd, en Angleterre.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

paramétre unité valeur
capacité t 3
Min Max. levée mm 135
Max VIS. levée mm 495
poids kg 34.0
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Instructions générales pour le fonctionnement en toute sécurité.

Lisez toutes les instructions. Le non aux instructions suivantes peut entrainer des blessures
graves. Conservez ces instructions dans un endroit sdr.

1. Sécurité.

1.1. Il est interdit d’utiliser le vérin hydraulique par des personnes qui ne sont pas familiers avec
ce mode d’emploi.

1.2. vérin hydraulique portable est congu exclusivement pour le levage de véhicules comme
obligatoire une paire de roues doit toujours étre en contact avec le sol.

1.3. Il est interdit de soulever le véhicule quand il y a des humains.

1.4. La prise doit étre placé que dans désigné par le fabricant de véhicules de places pour le
soulever.

1.5. Apres la levée et avant tout travail sur le véhicule, il doit Brace points fixes.

1.6. Non autorisé surcharge de la prise. |l causera des dommages ou un danger pour
I'utilisateur.

1.7. Le vérin est congu uniquement pour une utilisation sur des surfaces dures avec une
capacité de charge élevée. Utilisez sur des surfaces douces ou celles dont la capacité de
transport insuffisante conduira a la chute du véhicule et / ou des accidents et des blessures
graves.

1.8. Utilisez la prise uniquement si la surface de support est sous I’ horizontale.

1.9. Ne pas placer les mains ou les pieds sous le véhicule soulevé sur le vérin.

1.10. Respecter les exigences décrites dans la présente instruction. regles d’échec décrit peut
conduire a la chute du véhicule, des dommages a la prise et / ou des blessures graves.

Modéle RD-valve TJ03 (2) est contrélé en tournant le levier (1) sans le levier pour étre

enlevé.

2. Description fonctionnelle et le but. Elle a acheté un vérin hydraulique amovible est congu pour
les véhicules de levage. Il fonctionne sur un principe hydraulique. Avec la vanne fermée et le
déplacement vers le haut du levier pour commander le vérin, de I huile hydraulique provenant
du réservoir entre dans le cylindre de la pompe hydraulique (2). Lors du mouvement du levier
vers le bas, la pompe hydraulique et le transfert de I" huile augmente la pression dans le cylindre
d’alimentation de la prise. Rable de la prise commence a se déplacer vers le haut. Si la charge
dépasse la capacité maximale du vérin, elle souleve cesse automatiquement et I'huile a partir
du cylindre d’alimentation a travers une soupape de sécurité passe dans le réservoir d’huile.
Lorsque le vérin est soulevé a la hauteur maximale, puis I'huile hydraulique passe a travers le
canal dédié et retourne vers le réservoir d’huile. Cela évite tout dommage a la prise.

Dévissant la soupape permet a I'huile du vérin de levage de passer du réservoir d’huile. Ainsi, la
pression dans le cylindre diminue et la prise est abaissée lentement vers le bas.

3. Préparation au travail avec la prise.

Lors du transport de la prise que possible dans le systéme hydraulique de pénétrer dans I’ air.
3.1. Ventilation.

A l'aide du levier faire tourner la soupape dans le sens inverse des aiguilles pas plus de deux
tours complets. Retirez le capot noir recouvrant le dessus de la prise. Vous verrez en haut du
bouchon en caoutchouc de cylindre de puissance pour le remplissage d’ huile hydraulique.
Retirer le bouchon et gonfler vigoureusement avec le levier tout en appuyant sur la selle du
vérin dans sa position totalement abaissée. Si nécessaire, répéter. Aprés la ventilation remettre
en place nécessairement le bouchon en caoutchouc dans le trou.

4. Utilisez la prise.

4.1. Levage.

Le véhicule doit étre solide et la surface horizontale avec le frein a main est appliqué. Placez
des cales et des accessoires au moins une roue. Faire tourner la vanne au moyen du levier
dans le sens horaire, a proximité de la butée. Trouvez les points d’ancrage du véhicule jacking,
qui sont fixés par le fabricant. Placez la prise de telle sorte que le centre de sa selle (14) est
juste en dessous du point d’ appui pour soulever le véhicule. Gonfler le levier pour augmenter la
prise au fond du véhicule. Vérifiez a nouveau si la selle (14) est situé juste en dessous du point
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d’ appui. Continuer jacking jusqu’a la hauteur désirée. Ensuite , placez les points fixes. abaisser
lentement le véhicule sur des supports, comme doucement et lentement dévisser la vanne dans
le sens opposé dans le sens horaire. Enfin, retirez la prise.

4.2. Descente.

Placez le cric sous le véhicule au point indiqué par le fabricant. (Voir 4.1.). Soulever le véhicule
et enlever les supports. Trés lentement et soigneusement tourner la vanne dans le sens horaire
inverse. Le véhicule sera abaissée sous la force de gravité.

5. Entretien.

5.1. Ajout d’ huile hydraulique.

Placez le cric sur une base horizontale. Retirez le capot noir recouvrant le dessus de la prise.
Vous verrez en haut du bouchon en caoutchouc de cylindre de puissance pour le remplissage d’
huile hydraulique. Si le niveau d’huile est inférieure @ 12 mm du bord du trou, puis la nécessité
de remplir I'huile hydraulique. Il est recommandé que I’ huile hydraulique avec le grade de
viscosité SAE 10. Apres remplissage de purge d’huile. (Voir aussi le point. 3.1.).

Soyez prudent pendant le remplissage ou changer I'huile, il ne tombe pas de poussiere ou d’
autres contaminants.

5.2. La lubrification pour éviter la corrosion.

La tige de piston du cylindre d’alimentation doit étre nettoyé une fois tous les trois mois avec un
chiffon de coton propre imbibé d’huile.

5.3. Lors du rangement du cric et prolongée de non-utilisation , il doit étre abaissé
complétement.

6. protection de I’ environnement.

L huile hydraulique est un liquide qui pollue I'environnement. Opérations associées au
changement de garniture et de I huile doivent prendre des précautions contre les fuites d’huile
accidentelle. Ne jetez pas les vérins hydrauliques obsolétes avec les ordures ménageres!
Compte tenu de la transmission environnementale des matiéres recyclables, I’ huile hydraulique
doit étre vidangé et a donné le point pour le traitement conformément aux regles. Tout rejet
d’huile hydraulique dans les égouts ou les eaux libres.
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IT

Manuale di istruzioni originale

Caro amico,

Congratulazioni per I'acquisto della macchina dei piu rapida crescita marchi di utensili
elettrici e pneumatici - Raider. Con una corretta installazione e il funzionamento, RAIDER sono
macchine sicure e affidabili e lavorare con loro vi dara vero piacere. Per la vostra comodita
costruito ed eccellente rete di servizio con 40 di servizio in tutto il paese.

Prima di utilizzare questa macchina, si prega di leggere attentamente con questo “manuale
di istruzioni”.

Nell’interesse della vostra sicurezza e per garantire il suo uso corretto, leggere attentamente
le istruzioni, comprese le raccomandazioni e gli avvertimenti a loro. Per evitare errori e incidenti
inutili, & importante che queste istruzioni rimangono disponibili per riferimento futuro tutti
coloro che usare la macchina. Se vendi a un nuovo proprietario &€ “Manuale di istruzioni” deve
essere presentata con esso per consentire al nuovo utente a fare conoscenza con le pertinenti
norme di sicurezza e di funzionamento.

“Euromaster Import Export” Ltd. é il rappresentante di un produttore e il proprietario del
RAIDER marchio di fabbrica. La sede legale della societa & ¢ 1231 Sofia, bul “strada Lom”
246, tel 934 33 33 02 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @
euromasterbg.com.

Dal 2006 I’azienda ha introdotto il sistema di gestione per la qualita ISO 9001: 2008 con
scopo di certificazione: commercio, importazione, esportazione e il servizio di strumenti
professionali e di hobby elettrici, pneumatici e meccanici e oggetti di ferramenta. Il certificato
é stato emesso da Moody International Certification Ltd, in Inghilterra.

DATI TECNICI
parametro unita valore
capacita t 3
Max Min. raccolta mm 135
max VIS. raccolta mm 495
peso kg 34.0
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Istruzioni generali per il funzionamento sicuro.

Leggere tutte le istruzioni. La mancata seguenti istruzioni pud portare a lesioni gravi.
Conservare le istruzioni in un luogo sicuro.

1. Sicurezza.

1.1. E ‘vietato utilizzare il martinetto idraulico da parte di persone che non hanno familiarita con
questo manuale di istruzioni.

1.2. martinetto idraulico portatile & progettato esclusivamente per il sollevamento di veicoli come
obbligatoria una coppia di ruote devono essere costantemente in contatto con il suolo.

1.3. E ‘vietato sollevare il veicolo quando ci sono umani.

1.4. Il martinetto deve essere collocato solo nei luoghi designati dalle costruttore per sollevarlo.
1.5. Dopo il sollevamento e prima di ogni lavoro sul veicolo, deve coppia di punti fissi.

1.6. Non & ammesso sovraccarico del jack. Sara causare danni o pericoli per I'utente.

1.7. 1l connettore & progettato solo per I'uso su superfici dure con elevata capacita di carico.
Utilizzare su superfici morbide o con portata insufficiente portera alla caduta del veicolo e / o
gravi incidenti e lesioni.

1.8. Utilizzare il martinetto solo se la superficie di appoggio sottostante & orizzontale.

1.9. Non mettere le mani oi piedi sotto il veicolo sollevato con il martinetto.

1.10. Osservare i requisiti descritti in questa istruzione. Failure descritto regole possono portare
alla caduta del veicolo, danni alla presa e / o lesioni gravi.

2. Descrizione del funzionamento e lo scopo. Ha acquistato un martinetto idraulico amovibile &
progettato per sollevare veicoli. Esso opera su un principio idraulico. Con la valvola chiusa e il
movimento verso I'alto della leva per il controllo del martinetto, olio idraulico dal serbatoio rientra
nel cilindro della pompa idraulica (2). Al movimento della leva verso il basso, la pompa idraulica
trasferimento dell’olio e aumenta la pressione nel cilindro di alimentazione del martinetto. Sella
del martinetto comincia il movimento. Se il carico supera la capacita massima del martinetto,
solleva automaticamente cessa e I'olio dal cilindro di potenza attraverso una valvola di sicurezza
passa nel serbatoio dell’olio. Quando il martinetto viene sollevato all’altezza massima, allora
I'olio idraulico passa attraverso il canale dedicato e ritorna al serbatoio dell’olio. Questo
impedisce danni alla presa.

Svitando la valvola permette I'olio dal cilindro di sollevamento di passare dal serbatoio dell’olio.
Pertanto, la pressione nel cilindro diminuisce ed il martinetto si abbassa lentamente.

AValvola modello RD-TJ03 (2) é controllato ruotando la leva (1) senza la leva da rimuovere.

3. Preparazione di lavorare con il martinetto.

Quando si trasporta il jack possibile nel sistema idraulico di penetrare dell’aria.

3.1. Di ventilazione.

Con l'aiuto della leva ruotare la valvola nella direzione antioraria non piu di due giri completi.
Rimuovere il cappuccio nero copre la parte superiore del martinetto. Si vedra nella parte
superiore del tappo di gomma cilindro di potenza per il iempimento di olio idraulico. Rimuovere
il tappo e gonfiare vigorosamente con la leva mentre si preme la sella del martinetto nella

sua posizione completamente abbassata. Se necessario, ripetere. Dopo aver spurgato
necessariamente rimontare il tappo di gomma nel foro.

4. Utilizzare il jack.

4.1. Sollevamento.

Il veicolo deve essere superficie solida e orizzontale viene applicato il freno a mano. Consiglio
di cunei e puntelli almeno una ruota. Ruotare la valvola mediante la leva in senso orario, vicino
alla fermata. Trova i punti di ancoraggio del sollevamento del veicolo, che sono impostati

dal produttore. Posizionare il martinetto in modo che il centro della sella (14) & appena

sotto il fulcro per sollevare il veicolo. Gonfiare la leva per aumentare la presa sul fondo del
veicolo. Controllare nuovamente se la sella (14) si trova appena sotto il fulcro. Continuare

il sollevamento da terra fino a raggiungere I'altezza desiderata. Poi posizionare i punti fissi.
Lentamente abbassare il veicolo su supporti, come delicatamente e svitare lentamente la valvola
nella direzione opposta in senso orario. Infine, rimuovere il jack.

4.2. In discesa.

Collocare il cric sotto il veicolo nel punto indicato dal produttore. (Vedi 4.1.). Jacking il veicolo
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e rimuovere i supporti. Molto lentamente e con attenzione ruotare la valvola nella direzione
opposta in senso orario. Il veicolo si abbassa sotto la forza di gravita.

5. Manutenzione.

5.1. L’aggiunta di olio idraulico.

Posizionare il martinetto su base orizzontale. Rimuovere il cappuccio nero copre la parte
superiore del martinetto. Si vedra nella parte superiore del tappo di gomma cilindro di potenza
per il iempimento di olio idraulico. Se il livello dell’olio & inferiore al 12 mm dal bordo del foro,
quindi la necessita di riempire I'olio idraulico. Si raccomanda che I'olio idraulico con grado di
viscosita 10 SAE. Dopo il rabbocco di sfiato olio. (Vedere anche il punto. 3.1.).

Prestare attenzione durante il rabbocco o la sostituzione dell’olio, non cade polvere o altri
contaminanti.

5.2. Lubrificazione per prevenire la corrosione.

L’asta del pistone del cilindro di alimentazione deve essere pulita una volta ogni tre mesi con un
panno di cotone imbevuto di olio.

5.3. Quando si ripone il martinetto e prolungata non utilizzare deve essere abbassata
completamente.

Protezione Ambientale 6..

olio idraulico € un liquido che inquina I'ambiente. Operazioni connesse con il cambiamento
topping e I'olio dovrebbero prendere precauzioni contro perdite accidentali di idrocarburi. Non
gettare martinetti idraulici obsoleti con i rifiuti domestici! In vista della trasmissione ambientale
di materiali riciclabili, olio idraulico deve essere scaricato e dato punto per trattamento in
conformita con le regole. Qualsiasi scarico di olio idraulico nelle fognature o acque aperte.
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ES

Manual de instrucciones original

Estimado amigo,

Felicitaciones por la compra de la maquina de las marcas de mas rapido crecimiento de
herramientas eléctricas y neumaticas - RAIDER. Con una correcta instalacion y funcionamiento,
RAIDER son maquinas seguras y fiables y trabajar con ellos le dara placer. Para su comodidad
construido y excelente red de servicios con 40 de servicio en todo el pais.

Antes de usar esta maquina, por favor lea cuidadosamente con este ,Manual de
instrucciones®.

En el interés de su seguridad y para garantizar su uso correcto, lea atentamente estas
instrucciones, incluidas las recomendaciones y advertencias a ellos. Para evitar errores y
accidentes, es importante que estas instrucciones siguen estando disponibles para futura
referencia todos los que quieran utilizar la maquina. Si usted vende a un nuevo propietario es
,»Manual de instrucciones‘ debe ser presentada con ella para permitir que el nuevo usuario a
familiarizarse con las instrucciones de seguridad y de operacion pertinentes.

,Euromaster importaciones y exportaciones“ Ltd. es un representante del fabricante y el
propietario de la marca comercial RAIDER. El domicilio social de la empresa es ¢ 1231 Sofia,
bul ,,camino Lom* 246, teléfono 02 934 33 33 934 10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.
com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006 la compaiiia ha introducido el sistema de gestion de calidad ISO 9001: 2008 con
alcance de la certificacion: EI comercio, importacién, exportacién y servicio de herramientas
profesionales y aficionados eléctricos, neumaticos y mecanicos y articulos de ferreteria. El
certificado fue emitido por Moody International Certification Ltd., Inglaterra.

DATOS TECNICOS

parametro unidad valor
capacidad t 3
Max min. levantamiento mm 135
Max VIS. levantamiento mm 495
peso kg 34.0
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RAIDERSE:
Instrucciones generales para la operacion segura.

Leer todas las instrucciones. El incumplimiento de las instrucciones siguientes puede provocar
lesiones graves. Guarde estas instrucciones en un lugar seguro.

1. Seguridad.

1.1. Esta prohibido utilizar el gato hidraulico por parte de personas que no estan familiarizadas
con este manual de instrucciones.

1.2. gato hidraulico portatil esta disefiado exclusivamente para la elevacion de vehiculos como
obligatoria de un par de ruedas deben estar constantemente en contacto con el suelo.

1.3. Esta prohibido levantar el vehiculo cuando no son humanos.

1.4. El gato debe ser colocado sélo en los lugares designados por el fabricante del vehiculo
para levantarlo.

1.5. Después de levantar y antes de cualquier intervencién en el vehiculo, debe prepararse de
puntos fijos.

1.6. No se permite la sobrecarga de la toma. Esto causara dafio o peligro para el usuario.

1.7. El conector esta disefiado solamente para el uso en superficies duras con alta capacidad de
carga. El uso en superficies blandas o aquellos con capacidad de carga insuficiente dara lugar a
la caida del vehiculo y / o accidentes y lesiones graves.

1.8. Utilice el gato unicamente si la superficie de soporte debajo es horizontal.

1.9. No coloque las manos o los pies debajo del vehiculo levantado con el gato.

1.10. Observar los requisitos descritos en esta instruccion. reglas de fallo descrito puede
conducir a la caida del vehiculo, dafios a la toma y / o lesiones graves.

2. Descripcion de la funcién y el propésito. Se compré un gato hidraulico extraible esta disefiado
para la elevacién de vehiculos. Se opera en un principio hidraulico. Con la valvula cerrada y

el movimiento hacia arriba de la palanca para controlar el jack, el aceite hidraulico desde el
depdsito cae dentro del cilindro de la bomba hidraulica (2). Tras el movimiento de la palanca
hacia abajo, la bomba hidraulica la transferencia de aceite y aumenta la presion en el cilindro
de potencia de la toma. Lomo de la toma comienza a moverse hacia arriba. Si la carga excede
la capacidad maxima de la toma, se eleva automaticamente cesa y el aceite del cilindro de
potencia a través de una valvula de seguridad pasa dentro del depdsito de aceite. Cuando el
gato es levantado a la altura maxima, a continuacion, el aceite hidraulico pasa a través del
canal dedicado y devuelve al depdsito de aceite. Esto evita cualquier dafio a la toma.
Desenroscando la valvula permite que el aceite desde el cilindro de elevacion pase desde el
deposito de aceite. Por lo tanto, la presion en el cilindro disminuye y la toma se baja lentamente
hacia abajo.

Valvula Modelo RD-TJ03 (2) se controla girando la palanca (1) sin la palanca que ser
eliminado.

3. Preparacion para trabajar con el gato.

Al transportar el jack como sea posible en el sistema hidraulico para penetrar aire.

3.1. Venteo.

Con la ayuda de la palanca rotar la valvula en el sentido antihorario no mas de dos vueltas
completas. Retire el capuchdn negro que cubre la parte superior del gato. Usted vera en la parte
superior del tapén de goma de cilindro de fuerza para el llenado de aceite hidraulico. Quitar el
tapon e inflar vigorosamente con la palanca mientras presiona la silla de montar de la toma en
su posicion completamente bajada. Si es necesario, repetir. Después de venteo necesariamente
vuelva a colocar el tapon de goma en el agujero.

4. Utilice el gato.

4.1. De elevacion.

El vehiculo debe estar superficie solida y horizontal con se aplica el freno de mano. Coloque

las cufias y los apoyos al menos una rueda. Girar la valvula por medio de la palanca en una
direccién hacia la derecha, cerca de la parada. Encontrar los puntos de anclaje de la elevacién
de vehiculos, que son fijados por el fabricante. Coloque el gato de modo que el centro de la
silla (14) esta justo por debajo del punto de apoyo para levantar el vehiculo. Inflar la palanca
para elevar la toma de la parte inferior del vehiculo. Compruebe de nuevo si la montura (14)

se encuentra justo por debajo del punto de apoyo. Continuar jacking hasta llegar a la altura
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deseada. A continuacién, coloque los puntos fijos. Lentamente baje el vehiculo sobre soportes,
como suave y lentamente desenroscar la valvula en la direccion opuesta en sentido horario. Por
ultimo, quite el gato.

4.2. Cuesta abajo.

Coloque el gato debajo del vehiculo en el punto especificado por el fabricante. (Véase 4.1.).
Jacking el vehiculo y quitar los soportes. Muy lenta y cuidadosamente gire la valvula en la
direccién opuesta en sentido horario. El vehiculo se reducira bajo la fuerza de la gravedad.

5. Mantenimiento.

5.1. Adicion de aceite hidraulico.

Coloque el gato sobre una base horizontal. Retire el capuchén negro que cubre la parte superior
del gato. Usted vera en la parte superior del tapén de goma de cilindro de fuerza para el llenado
de aceite hidraulico. Si el nivel de aceite es inferior a 12 mm desde el borde del agujero,

a continuacién, la necesidad de rellenar el aceite hidraulico. Se recomienda que el aceite
hidraulico con grado de viscosidad SAE 10. Después de completar el nivel de purga de aceite.
(Véase también el articulo. 3.1.).

Tenga cuidado durante la reposicion o cambio de aceite, que no se caiga el polvo u otros
contaminantes.

5.2. Lubricacion para evitar la corrosion.

El vastago de pistdn del cilindro de potencia debe limpiarse una vez cada tres meses con un
pafio de algoddn limpio empapado en aceite.

5.3. Al almacenar el gato y prolongada no usarlo se debe bajar completamente.

6. Proteccion del Medio Ambiente.

El aceite hidraulico es un liquido que contamina el medio ambiente. Las operaciones asociadas
con el relleno y el aceite de cambio deben tomar precauciones para evitar fugas accidentales de
petréleo. No se deshaga de gatos hidraulicos obsoletos en la basura doméstica! En vista de la
transmisién ambiental de materiales reciclables, aceite hidraulico debe ser drenado y dio punto
para el procesamiento de acuerdo con las reglas. Cualquier descarga de aceite hidraulico en
desagles o en aguas abiertas.
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Manual de instrugdes original

Caro amigo,

Parabéns pela aquisicdo da maquina das marcas mais rapido crescimento de ferramentas
elétricas e pneumaticas - Raider. Com a instalagdo apropriada e operagdo, RAIDER séao
magquinas seguras e confiaveis e trabalhar com eles lhe dara prazer real. Para sua conveniéncia,
construido e excelente rede de servico com 40 servico em todo o pais.

Antes de utilizar esta maquina, por favor leia cuidadosamente com este ,Manual de
instrucoes*”.

No interesse de sua seguranca e para garantir a sua correcta utilizacao, leia cuidadosamente
estas instrugoes, incluindo as recomendacgoes e avisos para eles. Para evitar erros e acidentes
desnecessarios, é importante que estas instrugdes permanecem disponiveis para consulta a
todos que irdo utilizar a maquina. Se vocé vender para um novo proprietario que ,,Manual de
instrugoes* deve ser apresentado com ele para permitir que o novo usuario para se familiarizar
com as instrugoes de seguranga e operacionais relevantes.

,Euromaster Import Export“ Ltd. € um representante do fabricante e o proprietario do
RAIDER marca. A sede da empresa é c 1231 Sofia, bul ,,Lom estrada“ 246, tel 02 934 33 33 934
10 10, www.raider.bg...; www.euromasterbg.com; e-mail: info @ euromasterbg.com.

Desde 2006, a empresa introduziu o sistema de gestdo da qualidade ISO 9001: 2008
com escopo da certificagdo: comércio, importagcao, exportacdo e servico de ferramentas
profissionais e hobby elétrica, pneumaticos e mecanicos e hardware em geral. O certificado
foi emitido pela Moody International Certification Ltd, Inglaterra.

DADOS TECNICOS

parametro unidade valor
capacidade t 3

Min Max. Raising mm 135
Max VIS. Raising mm 495
peso kg 34.0
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Instrugdes gerais para operagao segura.

Leia todas as instrugdes. A falta de instrugdes a seguir pode levar a lesdes graves. Guarde
estas instru¢gdes em um lugar seguro.

1. Seguranga.

1.1. E proibido usar o macaco hidraulico por pessoas que nio estdo familiarizados com o
manual de instrugdes.

1.2. macaco hidraulico portatil é projetado exclusivamente para a elevacao de veiculos como
um par obrigatério de rodas devem estar constantemente em contato com o solo.

1.3. E proibido levantar o veiculo, quando néo s&o humanos.

1.4. O conector deve ser colocado apenas em designada pelos lugares fabricante do veiculo
para levantar-lo.

1.5. Depois de levantar e antes de qualquer intervengao no veiculo, deve par de pontos fixos.
1.6. Nao é permitido sobrecarga do jack. Vai causar dano ou perigo para o utilizador.

1.7. O conector destina-se apenas para a utilizagdo em superficies duras, com alta capacidade
de carga. Use em superficies macias ou aqueles com capacidade de carga insuficiente levara a
queda do veiculo e / ou acidentes graves e lesoes.

1.8. So utilizar o macaco, se a superficie de suporte por baixo é horizontal.

1.9. Nao coloque as méos ou os pés sob o veiculo levantado com o macaco.

1.10. Observar os requisitos descritos nesta instrugéo. regras de falha descrito pode levar a
queda do veiculo, danos a tomada e / ou ferimentos graves.

2. Descrigao de funcionamento e finalidade. Ele comprou um macaco hidraulico removivel &
projetado para levantar veiculos. Ela opera em um principio hidraulico. Com a valvula fechada
e 0 movimento ascendente da alavanca para controlar o jaque, éleo hidraulico a partir do
reservatério desce no interior do cilindro da bomba hidraulica (2). Durante o movimento da
alavanca para baixo, a bomba hidraulica transferir 6leo e aumenta a presséo no cilindro de
alimenta¢do do macaco. Saddle do jack comeca a se mover para cima. Se a carga excede a
capacidade maxima do jaque, que levanta automaticamente cessa e o 6leo a partir do cilindro
de alimentagao através de uma valvula de seguranca passa para o reservatorio de 6leo.
Quando o macaco ¢ levantado até a altura maxima, em seguida, o 6leo hidraulico passa através
do canal dedicado e retorna para o tanque de 6leo. Isto evita que qualquer dano a tomada.
Desaparafusar a valvula permite que o 6leo a partir do cilindro de elevagéo a passar no
reservatério de 6leo. Assim, a pressao no cilindro e diminui a tomada é reduzido lentamente
para baixo.

Valvula Modelo DR-TJ03 (2) é controlada rodando a alavanca (1) sem a alavanca para ser

ﬁ'emovido.

3. Preparagéao para trabalhar com a tomada.

Ao transportar a tomada quanto possivel no sistema hidraulico para penetrar ar.

3.1. Ventilagao.

Com a ajuda da alavanca rodar a valvula no sentido anti-horario ndo ha mais do que duas voltas
completas. Remover a capa preta cobrindo o topo da tomada. Vocé vai ver no topo da rolha de
borracha do cilindro de alimentagéo para o enchimento de 6leo hidraulico. Remover a tampa

e inflar vigorosamente com a alavanca (1), enquanto que pressionando o selim da tomada na
sua posigcdo completamente descida. Se necessario, repita. Apos arejamento necessariamente
recolocar a rolha de borracha para dentro do buraco.

4. Use o jack.

4.1. Elevagéo.

O veiculo deve ser superficie sélida e horizontal, com o travdo de méao ¢ aplicado. cunhas lugar
e suportes pelo menos uma roda. Rodar a valvula por meio da alavanca (1), numa direcgéo dos
ponteiros do reldgio, perto da paragem. Encontre os pontos de ancoragem do jacking veiculo,
que sao definidos pelo fabricante. Coloque a tomada de modo que o centro da sela (14) é

um pouco abaixo do ponto de apoio para levantar o veiculo. Inflar a alavanca para levantar a
tomada para a parte inferior do veiculo. Verifique novamente se o selim (14) esta localizado logo
abaixo do fulcro. Continuar de levantar até alcancgar a altura desejada. Em seguida, coloque os
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pontos fixos. Lentamente o veiculo em suportes, como suave e lentamente desapertar a valvula
no sentido horario direcgdo oposta. Finalmente, remover o jack.

4.2. Downhill.

Coloque o macaco sob o veiculo no ponto especificado pelo fabricante. (Veja 4.1.). Jacking o
veiculo e remover os suportes. Muito lentamente e cuidadosamente ligar a valvula no sentido
horario direcgao oposta. O veiculo ira ser reduzido sob a for¢a da gravidade.

5. Manutengéo.

5.1. Adicionando dleo hidraulico.

Coloque a tomada de forma horizontal. Remover a capa preta cobrindo o topo da tomada. Vocé
vai ver no topo da rolha de borracha do cilindro de alimentagéo para o enchimento de éleo
hidraulico. Se o nivel do 6leo for menor que 12 mm a partir da borda do orificio, em seguida,

a necessidade de encher o 6leo hidraulico. Recomenda-se que o 6leo hidraulico com grau de
viscosidade SAE 10. Depois de enchimento de sangria do éleo. (Ver também item. 3.1.).

Tenha cuidado enquanto se nivela ou trocar o 6leo, ela ndo caia poeira ou outros
contaminantes.

5.2. Lubrificagdo para evitar a corroséo.

A haste do cilindro de alimentagado devem ser limpos uma vez a cada trés meses com um pano
de algodéo limpo embebido em dleo.

5.3. Ao armazenar a tomada e prolongado néao utilizagado deve ser reduzido completamente.
Protegdo Ambiental 6..

O dleo hidraulico é um liquido que polui 0 ambiente. Operagdes associadas com a mudanca
cobertura e 6leo devem tomar precaugdes contra vazamentos acidentais de petréleo. Nao
descarte de macacos hidraulicos obsoletos com o lixo doméstico! Tendo em vista a transmisséo
ambiental de materiais reciclaveis, 6leo hidraulico deve ser drenado e deu ponto para o
processamento de acordo com as regras. Qualquer descarga de 6leo hidraulico no sistema de
esgotos ou aguas abertas.
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Ycmpolicmeo Ha kpuka. EnemeHmu Ha MexaHuU4YHama cucmema /
Struktura Naprave — Elementi Mehanskega Sistema
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Enemenmu Ha xudpaenuyHama cucmema / Elementi Hidravlicnega Sistema
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20.

21.

22.
23.
24.
25.
26.

27.

28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

40.
41.
42.
43.

45.

°

CMUCBK HA OTOEJNTHUTE ENNIEMEHTU 43

HaumeHoBaHne
Opbxka

Jloct

Cegno -A

Ceano-B

KoH3ona Ha cegnara
[Maneyu Ha koH30NaTa
CwuroB enemeHT
CbeavHsaBsall nanew
Maney

3erepka

3erepka

[MpenHo koneno

Ban Ha npeaHute konena
[unctaHumoHa BTynka
[avika

LLlan6a

BbpTaLLo ce koneno
Ban Ha BbpTALLOTO
Konerno

Bunka Ha BbpTSLLOTO
Koneno

BonT Ha BbPTALWOTO
Koneno

[avika

[MpennasHa kanadka
LLlan6a

Jlarep

CTpaHWYeH enemeHT -
nsie

CTpaHnyeH enemeHT -
neceH

Maney
[OunctaHumoHHa BTynka
Manew Ha cTpaHWYHUTE
enemMeHTn
[MoBauvrawo pamo

Oc

MpyxuHa

HanpeuHa oc

3erepka

Kanak

XupgpasnuyHa cuctema
[anka
YnnbTHuTenex“0”
npbCTEH

Kopnyc Ha xuapaBnuyHa-
Ta cucrtema.

duntbp

KnanaH
YnnbTHuTenex“0”
npbCTEH

MeTanHa cbuma

No.
46.
47.
48.
49.
50.
51.

52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.

67.
68.
69.

71.
74.
77.

HaumeHoBaHne

MeTanHa cbuma

LmnmHabp Ha nomnata
YnnbTHUTENeH “O” NpbCTeH
Moanoxka

YnnbbTHEHWE Ha noMmnaTa
Kopnyc 3a npucbeanHsaBaHe Ha
nocta

Bpb3ka Ha 6yTtanoto

Oc

Oc

ByTtano

OnopHa wanba

OnopHa waiba

Wndpr

Wndt

YnnbTHEHVEe

OnaHey,

ByTtano Ha cunoBusa LUMNUHOBLP
CunoB UMnuHObLP

Koxkyx

PubbLPO ynmbTHEHNE

BwHT 3a perynupaHe Ha knana-
Ha NPOTUB NpeToBapBaHe
YnnbTHUTENeH “O” npbCTeH
Mpy>xuHa

HanpasnsiBaiya npyxuHa Ha
KrnanaHa npoTuB
npeToBapBaHe

OTBOp 32 fJonMBaHe Ha Macrno
3almTHa Kanayka

PUBBLPHO yNNbTHEHME
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20.

21.

22.
23.
24.
25.
26.

27.

28.
29.
30.

31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.

40.
41.
42.
43.

45.

°

SPARE PARTS LIST

No.
46.
47.
48.
49.
50.
51.

Title

Handle

Lever

SADDLE -A
SADDLE -B
Console saddles
Thumb Console
Power unit
Connecting pin
Thumb

SNAP RING
SNAP RING
Front wheel
Shaft of the front wheels
Remote control bush
Nut

Shim

Rotating wheel
Rotating shaft
wheel

Fork of the rotating
wheel

Rolling pin
wheel

Nut

Protection cap
Shim

Camp

Side element -
left

Side element -
right

Thumb

Distance sleeve
Thumb on the side
elements

Lift arm

Axis

Spring
Transverse axis
SNAP RING
Cover

Hydraulic system
Nut

Seat “O”

ring

Corps hydraulic-
th system.

Filter

Valve

Seat “O’ring

Metal shot

52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.

67.
68.
69.

71.
74.
77.

Title

Metal shot
Cylinder Pump
Seat “O” ring

Pad

Uplaatnenie pump
Corps accession
lever

Contact the plunger
Axis

Axis

Piston

Supporting washer
Supporting washer
Pin

Pin

Seal

Flange

The power cylinder piston
Power cylinder
Housing

Fibaro seal
Screw-regulating valve
of Overload

Seat “O” ring
Spring

Guide spring

valve against
overload

Inlet for refilling oil
Protective cap
Fibarno seal
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Rocaj

Rocica

Sedlo-A

Sedlo-B

Konzola Sedla
Konzola Zati¢a

Vzvod

Zati¢ Povezovalni
Zati¢

Podlozka

Podlozka

Podlozka

Kolo Prednje

Lezis¢e Prednjega Kolesa
Vodilo

Matica

Polnilo

Vrtece Kolo

Vrte¢a Gred

Vilica Vrtljivega Kolesa
Vrtljivi Zatic¢

Matica

Zascitni Pokrov
Polnilo

PodloZzka Zobata
Stranski Levi Element
Stranski Desni Element
Zati¢

Rokav Distanc¢ni
Zati¢ Stranskega Elementa
Dvigovalna Roka

Os

Vzmet

Precnik

Objemka

Pokrov

Hidravli¢ni Sistem
Matica

Lezis¢e “O” Obroca
Telo Hidr. Sistema
Filter

Ventil

Lezisce “O” Obroca
Kovinski Nastavek
Kovinski Nastevek
Kovinski Nastavek
Crpalni Cilinder
Lezis¢e “O” Obroca
Podstavek

Crpalka

Vzvod Dostopnega Telesa
Bat

Os

ELEMENTI

54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
74.
77.

Os

Podporna Podlozka
Podporna Podlozka
Ventil

Zatic

Zati¢

Tesnilo

Prirobnica

Ventil Cilindra

Cilinder

Ohisje

Tesnilo

Ventil

Lezis¢e “O” Obroca
Vzmet

Vodilo Vzmeti

Ventil Proti Preobremenitvi
Vhod Za Dolivanje Olja
Zascitno Pokrivalo
Tesnilo

RAIDERMNE



C € DECLARATION OF CONFORMITY
TROLLEY JACK RAIDER RD-TJ03

(BG) Aeknapupame Ha cobcTBEHA OTFOBOPHOCT,

Ye TO3M NPOAYKT € B CbOTBETCTBUE CbC CNEAHUTE
cTaHAapTu 1 pasnopenom:

(GB) We declare under our sole responsibility that
this product is in conformity and accordance with the
following standards and regulations:

(D) Der Hersteller erklart eigenverantwortlich,

dass dieses Produkt den folgenden Standards und
Vorschriften entspricht:

(NL) Wij verklaren onder onze volledige
verantwoordelijkheid dat dit product voldoet aan, en in
overeenstemming is met, de volgende standaarden en
reguleringen:

(F) Nous déclarons sous notre seule responsabilité que
ce produit est conforme aux standards et directives
suivants:

(E) Declaramos bajo nuestra exclusiva responsabilidad
que este producto cumple con las siguientes normas y
estandares de funcionamiento:

(P) Declaramos por nossa total responsabilidade

que este produto esta em conformidade e cumpre as
normas e regulamentagdes que se seguem:

(1) Dichiariamo, sotto la nostra responsabilita, che
questo prodotto & conforme alle normative e ai
regolamenti seguenti:

(S) Vi garanterar pa eget ansvar att denna produkt
uppfyller och foljer foljande standarder och
bestammelser:

(FIN) Vakuutamme yksinomaan omalla vastuullamme,
etta tama tuote tayttaa seuraavat standardit ja
saadokset:

(N) Vi erkleerer under vart eget ansvar at dette
produktet er i samsvar med felgende standarder og
regler:

(DK) Vi erkleerer under eget ansvar, at dette produkt
er i overensstemmelse med felgende standarder og
bestemmelser:

(H) Felelosségiink teljes tudataban kijelentjik, hogy
ez a termék teljes mértékben megfelel az alabbi
szabvanyoknak és eloirasoknak:

(CZ) Na nasi vlastni zodpovednost prohlasujeme, Ze
je tento vyrobek v souladu s nasledujicimi standardy
a normami:

(SK) Vyhlasujeme na nasu vyhradnu zodpovednost,
Ze tento vyrobok je v zhode a sulade s nasledujucimi

EN 1494:2000+A1:2008

2006/42/EC
Place&Date of Issue:
Sofia, Bulgaria

April 25,2018

EUROMASTES
ma\x::; sofia 1 z::wd

normami a predpismi: (SLO) S polno odgovornostjo
izjavljamo, da je ta izdelek v skladu in da odgovarja
naslednjim standardom ter predpisom:

(PL) Deklarujemy na wtasna odpowiedzialnosc, ze
ten produkt spetnia wymogi zawarte w nastepujacych
normach i przepisach:

(LT) Prisiimdami visa atsakomybe deklaruojame, kad
Sis gaminys atitinka Zemiau paminetus standartus arba
nuostatus:

(LV) Apgalvojam ar visu atbildibu, ka $is produkts

ir saskaAa un atbilst sekojosiem standartiem un
nolikumiem:

(EST) Deklareerime meie ainuvastutusel, et see toode
on vastavuses ja kooskdlas jargmiste standardite ja
maarustega:

(RO) Declartm prin aceasta cu rtspunderea deplint ct
produsul acesta este En conformitate cu urmttoarele
standarde sau directive:

(HR) Izjavljujemo pod vlastitom odgovorno'su

da je strojem ukladan sa slijedesim standardima

ili standardiziranim dokumentima i u skladu sa
odredbama:

(RUS) Mop cBoto OTBETCTBEHHOCTb 3asiBMSIEM,

4YTO laHHOE 13aenne COOTBETCTBYET CreayoLnm
cTaHdapTam 1 Hopmam:

(UA) Ha cBoto BnacHy BLUNOBLLASbHIOTb 3as1BMSEMO,
Lo AaHe obnagHaHHS BLUMNOBLLAE HACTYMHUM
cTangaptam | Hopmatueam:

(GR) AnAwvoupe utreUBuva 6TI To TIPOIGV AUTO
OUHQWVEI Kal TNPEI TOUG TTOPAKATW KAVOVIOHOUG Kal
TTPOTUTTA!:

(MK) Hue nopa Hawwa nnyHa oaroBOpHOCT AeKa OBOj
NpoV3BOA € BO COIMacHOCT CO CNeAHUTe CTaHaapau u
perynaTtmsu:

(FR) Déclarer sous sa seule responsabilité que ce
produit est conforme aux normes et réglements
suivants:

(IT) Dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita
che questo prodotto & conforme alle seguenti norme
e direttive:

(ES) Declara por la presente que este producto cumple
con las siguientes normas y reglamentos:

(PT) Declara sob sua inteira responsabilidade que
este produto esta em conformidade com as seguintes
normas e regulamentos:

Y

TRS
shosse
293407 22

Brand Manager:
Krasimir Petkov
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C€

EO JEKNAPALNA 3A CbOTBETCTBUE

Apnpec: Codumsa 1231, Bbnrapus, 6yn. Jlomcko woce Ne 246,

Aeknapupa, 4e NpoayKTbT:

XuapasnuyeH Kpuk Tvn “kpokogunn”

Tbproecka mapka: RAIDER

Mogenu: RD-TJ03

€ NpoeKTUpaH 1 npousseaeH B cboTBeTcTBME C [Apektna 2006/42/EO Ha
EBponeiickusi napnameHT n Ha CbBeTa oT 17 mai 2006 rogMHa OTHOCHO MalUUHUTE

M OTroBapda Ha U3NUCKBAHUATA Ha CTaHOapTa

EN 1494:2000+A1:2008

MsicTo 1 garta Ha nsgaBaHe:
Codous, Bvnrapus
25 Anpun 2018 rog.

‘EUROMASTER

- Export LTD
import ,50281”‘

Lomsko shosee .
2‘:.,; +359 2934 07 22

BpaHa MeHnaxbp:
Kpacumup lNeTkoB
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C€

DECLARATION OF CONFORMITY

Euromaster Import Export Ltd.
Address: Sofia 1231, Bulgaria, 246 Lomsko shausse Blvd.

Product: Hydraulic trolley jack

Brand: RAIDER

Type Designation: RD-TJ03

is designed and manufactured in conformity with following Directives:

2006/42/EC of the European Parliament and the Council dated 17-th May 2006 on machinery.

The product fulfils the essential requirements of the following standards:

EN 1494:2000+A1:2008

EURO

tax: +;';:592934

%; ¢l e/éﬂ'/

Sofia, Bulgaria Brand Manager:
April 25,2018 Krasimir Petkov

Place&Date of Issue:
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IZJAVA O USTREZNOSTI

Euromaster Import Export Itd.
Naslov: Sofia 1231, Bolgarija, 246 Lomsko shausse Blvd.

Izjavlja, da izdelek:

Hidravli¢na dvigalka na kolesih
Blagovna znamka. “RAIDER”

Poimenovanje tipa: RD-TJ03
Skonstruiran in izdelan v skladu z naslednjimi direktivami:

2006/42/EC evropskega parlamenta in sveta, z datumom 17. maj 2006 za stroje

Izdelek izpolnjuje potrebne zahteve naslednjih standardov:

EN 1494:2000+A1:2008

bivd.
Lomsko shosee
2‘:.,; +359 2934 07 22

Kraj in datum izdaje:
Sofija, Bolgarija Produktni vodja:
April 25, 2018 Krasimir Petkov
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FAPAHLUOHHU YCNOBUA 3A MALLUHA RAIDER§ 51

MawwHute n akcecoapute ,RAIDER” ca KOHCTpyMpaHu 1 Npou3BeAeHn CbrmnacHo AencTeawimTe B Penybnvka
Bbnrapusi HOpMaTUBHU JOKYMEHTU 1 CTaHAAPTU 32 CbOTBETCTBME C BCUUKW U3NCKBAHWS 3a 6E30MacHOCT.

CBbABPXAHUE U OBXBAT HA TbPTrOBCKATA FAPAHLIUA.

TbproeckaTa rapaHums, kosto “EBpomactep WMmnopt-Ekcnopt” OO pasa 3a Teputopusita Ha Peny6nvka
Bbnrapus e kakTto cneaga:
- 36 MeceLa 3a BCUYKM eNEeKTPOMHCTPYMeHTH oT cepumnte: Raider Industrial, Raider Pro;
- 36 meceua 3a hM3nYvecku nuua 3a eneKkTPouMHCTPyYMeHTU ot cepuute: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
-12 meceua 3a lopuAMYECKN NULLA 32 eneKTPOMHCTPYMeHTU ot cepunte: Raider Power Tools, Raider
Garden Tools;
- 24 meceua 3a hm3nyeckm nuua 3a UHCTPyMeHTH oT cepusita Raider Pneumatic;
- 12 meceua 3a rOpUANYECKM NULIA 32 UHCTPYMEHTHU OT cepusaTa Raider Pneumatic;
- 24 meceua 3a M3nYeCcKU nNuua 3a BCUYKM GEH3UHOBU MaliuMHU oT cepuute: Raider Power Tools u
Raider Garden tools
- 12 meceua 3a opuagMyYeckn nuua 3a BCUUYKM 6EH3MHOBU MaluMHKU oT cepuuTte: Raider Power Tools n
Raider Garden tools
- 24 meceua 3a hn3myecku nuua 3a BCUYKM KpUKoBe oT cepusita Raider Power Tools;
- 12 meceua 3a ropugnyeckm nuua 3a BCUYKM KpukoBe oT cepusita Raider Power Tools
TbproBckaTa rapaHuus € BanvaHa npv npefocTaBsHe Ha rapaHUMOHHA KapTa NombiHeHa NpaBuiiHO B MOMEHTa
Ha 3aKkynyBaHe Ha mMalunHaTa 1 dmckaneH kacos 60H nnu aktypa. MapaHumnoHHaTa kapTa TpsibsBa Aa Cbabpxa
MOZEN, CEPUEH HOMEpP, MMe NOoAMUC M NevaT Ha Tbproeeua npogan malumHaTa, NoAnuc OT CTpaHa Ha KIneHTa,
Ye e 3ano3HaT C rapaHLUMOHHUTE YCMOBUSA 1 AaTaTta Ha Nokynkata. HenonbnHeHn unv noanpaBeHy rapaHUMOHHN
KapT1 ca HeBanugHuW. MawuHuTe TpsibBa Aa ce M3nonseat camo Mo npefHa3HadYeHne U B CbOTBETCTBUE C
MHCTpyKuMsaTa 3a ynotpeba. 3a aa ce rapaHtupa 6e3onacHata pabota e HeobxoAMMO KNueHTa Aa ce 3anosHae
nobpe ¢ MHCTpyKuMnTe 3a ynotpeba Ha MalumHaTa, npasunata 3a 6e3onacHocT npu paboTa ¢ Hest U KOHKPETHOTO
1 npefHa3HayeHne.
MalumnHaTa nsncksa nepmoamnyHo NoYncTBaHe 1 nogxoasia nogapbkka.
lapaHumMsiTa He NokpuBea:

- UI3HOCBaHe Ha LBETHOTO MOKPUTUE Ha MallMHaTa;

- 4acTW U KOHCYMaTuBW, KOUTO MOAMEXaT Ha M3HOCBaHe, NPUYMHEHO OT MOM3BAHETO KaTo Hamnpumep: rpec u
Macno, YeTku, BoAa4un, ONOPHU POIIKU, TAMMOHW, T'YMEHW MaHLUOHW, 3aBWXBaLLM PEMbLM, CUPAYKK, MBKaB
Bas C XWno, narepu, cemepuHr, 6ytano ¢ yaapHuk Ha Takepv u ap.;

- [OMBIHUTENHN akcecoapu U KOHCYMaTUBY KaTo: PbKOXBaTKW, CTPYMHUK, KyTUK, CBpeana, ANCKOBE 3a psidaHe,
CeKauy HOXOBE, BEpUru, LUKYPKW, OrpaHu4MTenu, Monup-iainbn, NaTpoHHUUM (3axBaTv U ObpXauu Ha
pexeLUnsaT MHCTPYMEHT), MakapaTa 3a kopaa U camara KopAa 3a Kocadku v ap.;

- PbY€H CTapTepeH MexaHu3bM 1 3ananuTenHa ceeLl;

- HacTpoiika Ha pexuma Ha paborta;

- CTONSIEMU eNeKTPUYECKV NPeanasuTeni n KPyLLKK;

- MEeXaHW4YHW MOBPEAMN Ha KOPryca 1 BCUYKM BbHLUHW €fIEMEHTU Ha U3OENUEeTO, BKIMIOYUTENHO AEKOPaTUBHY;

- NpeanasvTenu 3a o4u, NpeanasvTeni 3a pexeLn MHCTPYMEHTU, TYMUPAHU NI0YM, 3aKonyarsku, NMHeanu u

ap.;

- 3axpaHBalLy, kaben v wencen;

- LUSNOCTHUTE NMOBPEAN HA MHCTPYMEHTUTE, NMPUYMHEHW OT NPUPOAHM BedCTBUS,, KaTo NoXapu, HAaBOOHEHUS,
3emeTpeceHus u ap.; OTnagaHe Ha rapaHumsaTa.

dupma “EBpomactep U/E” OO[] He e 0TroBOpHa 3a NoBpean NpUYnHEHW OT TPETU NnLa, kaTo ,EnektpocHabanTenHu
Opy>XecTBa”, NOBPEAM OT BbHLLUEH XapaKTep, KaTo TOKOBW yAapW, HECTAHAAPTHY 3axpaHBaLLy HanpexeHus 1 nma
npaBoTo Aa OTKaxe rapaHLMOHHO obCnyKBaHe npu:

- HECBOTBETCTBALL, (UM HEMOMbIHEH) CEPUEH HOMEP Ha U3ENMETO C TO3W NOMbIIHEH HA rapaHLUMOHHaTa KapTa;

- 3aMMYeH UNM NUNCBaLL MHAETUMUKALMOHEH ETUKET HA MaLLMHaTa;

- NOBPEAU BBb3HWKHANM Npu TPaHCMOPT, HENPaBUHO CbXPaHEHNE 1 MOHTaX Ha MalluHaTa;

- HanpaBeH ONUT 3a HeoTopM3MpaHa CepBu3Ha HaMeca B HeyMbHOMOLLEHa cepBu3Ha 6a3sa;

- NOBPEAM, KOUTO ca MpWYMHEHW B CREACTBME Ha HenpaBunHa ynoTpeba (HecnasBaHe WHCTpyKuusiTa 3a
ekcnnoaraums) Ha MaluvMHaTa OT CTpaHa Ha KNMeHTa unu Tpetu nuua;

- NOBPEAM NMPUYMHEHW B Pe3ynTaT Ha M3MON3BaHeTo Ha MalumHaTta B Apyra cpefa OCBEH nperopbyaHaTa oT
npov3BoauTens (BNaXHOCT, TEMMNepaTypa, BEHTUNALUWS, HanpexeHve, 3anpaLleHocT 1 Ap.);

- NOBPEeAM, NPUYMHEHN OT NnonajaHe Ha BbHLUHW Tena B MalumHaTa;

- NOBPEAM, NPUYMHEHN B CreacTBue Ha HebpexHo GopaBeHe ¢ MaluMHaTa;

- NOBPEAM NPUYMHEHN OT paboTa 6e3 Bb3ayLUeH (UNTbP UMK CUITHO 3aMbPCEH TaKbB;

- NPV HENPaBUIHO CbOTHOLLEHNE Ha GeH3NH/ABYTaKTOBO Macno, BoAeLLo A0 BrokupaHe Ha Asuratens

- NOBpeAa B CreACTBME HENPABUITHO NOCTABEH UMM HE3aTOYEH PeXeLl, UHCTPYMEHT;

- NoBpefa Ha pefyKkTopHaTta KyTus (npedaskaTa), MpUYMHEHA OT HeQoCTaTbyHO A06PO cMmasBaHe (C rpec) Ha
cbluaTa Unn MexaHnyeH yaap no 3agsuxeallara oc.

- NoBpefa Ha poTop UNnu CTaTtop, uM3passiBalla ce B CrienBaHe Mexay TaX, CNefACTBMe Ha CTonsiBaHe Ha
n3onauunTe, NPUYUHEHO OT NPOABLIKUTENHO NPETOBapPBaHE;
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- NoBpefa Ha poTop UMM CTaTop NPUYMHEHA OT NPETOBapBaHe UMW HapylleHa BEHTUNALUMS, n3passealla ce B
NpoMsiHa Ha LiBeTa Ha KonekTtopa unv HamoTKuTe;

- HaTpynaH Harap unu 3anyLueH aycnyx — pesynTar oT npefo3vpaHe Ha KONM4ecTBOTO Macro B AByTakToBaTa
cmec.

- IMNca Ha Macro 3a pexeluarta Bepura unv HesartodeHa (u3xabeHa) sepura;

- 3anyLleHa ropuBHa cuctema;

- IMNCBAT 3alLMTHM AUCKOBE, OMOPHU NIIOTOBE MM APYr KOMMOHEHTU KOUTO Ca 4acT OT KOHCTPyKUMsiTa Ha
WNHCTPYMEHTa 1 ca npeAHasHayYeHu 3a ocurypssaHeTo Ha 6e3onacHata My v npaBunHa ekcnnoaraums;

- 3axpaHBaLWymAT kaben Ha MHCTPYMeHTa e yabrKaBaH Ui NOAMEHSIH OT KIUEHTa;

- noBpefarta € NpuUYMHeHa OT MpeToBapBaHe UMM Nunca Ha BEHTUNauUMWsl, HeOOCTaTbYyHO UMM HEMpaBUITHO
CMasBaHe Ha ABUXeLLMTE ce KOMMOHEHTU Ha U3AEeNneTo;

- U3HOCBaHe 1nun GnokpaHu narepu nopaaw npeToBapBaHe, NPOAbIKMTENHa paboTa unu npax;

- pasbnTo NarepHo rHes3no ot GriokupaH narep unu pasbuTa BTYnKa;

- pasbuTo LUMNOHKOBO UMM pe3boBO CbeANHEHME;

- NOBpea B eN.KMY UK eNeKTPOHHO ynpaBneHue npuyMHeHa oT npax UM cyynsaHe;

- NOBpeAeHa peayKTopHa KyTusi (rmasa) NPUYMHEHO OT 3aCTONOpPsiBaLLUS MEXaHU3bM;

- nosiBa Ha HeobuyanHa xnabuHa mexay byTano v UMNUHABP B pe3ynTaTt Ha NpeToBapBaHe, NpoabIKUTENHa
pabota unu npax;

- 3aTaraHe mexay 6yTano u LMNMHOBLP B pe3ynTaT Ha npeTtoBapBaHe, NpoabikuTenHa paborta unum npax;

- NOBpEeAEHO LIEHTPOBEXHO KONeno u cnnpayka (MPOMeEHeH LBAT) — AbIKK ce Ha paboTa ¢ briokupaHa cnvpavka;

- CNyKBaHUsI MO Kopryca, MPUYUHEHN OT HenpaBuIleH MOHTaX Ha CBbp3BaLLy Tpbou, PUTUHIM 1 NOJOBHM;

- NIMNca Ha KOMMOHEHTU KOUTO Ca YacCT OT KOHCTPYKLMSATA HA MHCTPYMEHTA U ca NpeaHa3HavYeHn 3a OCUrypsiBaHeTo
Ha BesonacHaTta My 1 NpaBuiHa ekcnnoaTaums;

-Ha BCMYKM BoAHM nomnu (6e3 notonsemuTe) u xupgpodopu Tpsbea Oa Obae MOHTUpPaH Bb3BpaTeH
KnanaH Ha Bxoaswms oTteop. MNpu xugpochopuTe NEPUOAUYHO Ce MPOBEepsiBa HansraHeTo Ha MeTanHus
KOHTeNHep(HansaraHeTo Tpsibea Aa 6vae B rpaHuumTe 1.5 — 2 bar).

- BHUMAHMWE! Xngpodopute Raider ¢ MexaHn4eH npecocTaT He U3KNoyBaT aBTOMaTU4HO Npu nunca Ha soga!l

- noBpefa npuymHeHa ot paborta ,Ha cyxo“ 6e3 Boaa, KOSITO ce n3passasa B AedopmMaLust Ha YNbTHEHUSATa 1
KOMMOHEHTUTE Ha NoMreHaTta 4acr.

- NOBPEAUN NPUYNHEHN OT 3aMpb3BaHe U NPEKOMEPHO NperpsiBaHe;

CpOKbT 3a OTPEMOHTUPAHE Ha NPUETU B CEPBU3A MALUMHY € B PaMKUTE Ha €AUH MeceL,.
CepBu3nTe He HOCAT OTFTOBOPHOCT 3a MaLUWHW, HE NOTbPCEHN OT COBCTBEHULUTE UM eAWH MeceL, crnef 3aKoHHUA
CpOK 32 peMOHT!

TbproBckaTa rapaHums 3a 6atepun 1 3apsigHN YCTPONCTBa, kosito “EBpomactep MmnopT-Exkcnopt” OO, faBa 3a
TeputopusTa Ha Penybnuka Bbnrapusi, e kakTo cneasa:

- 18 Mmeceua 3a 6aTepusATa U 3apAAHOTO YyCTPpoMcTBO oT cepumuTe: Raider Industrial, Raider Pro;
-12 meceua 3a GaTepusiTa U 3apsAAHOTO YCTPOMCTBO OT cepuute: Raider Power Tools, Raider Garden
Tools;

[apaHUMOHHMAT CpOK 3anoyBa fa Teve OT JaTaTta Ha 3akynyBaHe. [apaHuusTa nokpuBa BCUYKM AedekTu,
Bb3HUKHaNM NpuW NpaBUMHO Mon3BaHe Ha GatepusaTa U 3apsOHOTO YCTPOWMCTBO, CbOOPa3HO MHCTPYKUMSTA 3a
ynotpeba. “EBpomactep Nmnopt-Exkcnopt” OO[ ocurypsiBa rapaHums, npunoxumma npu n3bpoeHuTe no-gony
ycrnoBusi, Ypea Ge3nnaTHoO OTCTpaHsiBaHe Ha AedeKkT! Ha NPOAYyKTa, 3a KOUTO B PaMKWUTE Ha rapaHLMOHHWSI CPOK
MOXe i@ Ce [JoKaxe, Ye ce AbIikaT Ha AedekTn B MaTepvarna unm npy npom3BoAcTBOTO. ThproBckaTta rapaHuums
e BanuHa npu NpefocTaBsiHe Ha rapaHuMoOHHaTa KapTa Ha MaluvHaTa, NombiiHEHa MPaBUMHO B MOMEHTa Ha
3aKynyBaHe Ha MpPoAykTa U duckaneH kacoB GOH wnu ¢hakTypa. MapaHuMoHHaTa kapTa TpsibBa Aa Cbabpxka
MOAEN 1 CEPUEH HOMEP Ha akymynaTopHaTa MalluHa, OKOMMIEKTOBaHa ¢ 6atepusi 1 3apsiAHO YCTPOWMCTBO, UMe,
MOAMUC M NeyaT Ha TbproeeLa NpoAan KoMMeKkTa akyMynaTtopeH enekTPOUMHCTPYMEHT, NMOANUC OT CTpaHa Ha
KIMEHTa, Ye e 3arno3HaT ¢ rapaHLUMOHHUTE YCIOBWS U AaTaTta Ha nokymnkaTa.

[apaHumsiTa He nokpmBea:

- U3HOCBaHe Ha LiBETHOTO NOKpUTUE Ha GaTepusiTa n 3apsiaHOTO YCTPOMCTBO;

- MOBPEAN Bb3HWKHANU NpU TPaHCMNOPT, MEXaHWYHWU NoBpean /Ha Koprnyca M BCUYKU BbHLUHU EMeMEeHTU Ha
HaTepusita n 3apsaaHOTO, BKIHOYUTENHO AeKOPaTUBHW/, NPY APYTY BbHLUHW Bb3AEWCTBUS 1 NPUPOAHY 6eacTBrS
KaTo Moxapw, HABOAHEHWS, 3EMETPECEHNS;

- AedeKkT OT amopTM3auusi, HopMarnHo M3HOCBaHe U n3xabsBaHe; MapaHuusaTa 3a GaTepuaTa U 3apsgHOTO
YCTPOWCTBO OTNaja B cryyaute Ha:

- HECHOTBETCTBALL, (U HEMOMbIIHEH) CEPUEH HOMEP Ha KOMMIIEKTA aKyMynaToOpeH ENEKTPOUHCTPYMEHT C TO3n
NOMb/IHEH Ha rapaHUMOHHaTa KapTa;

- HapyLUEeHVe Ha LenocTTa, U3TpuBaHe Unuv nurnca Ha eTukeTa Ha NPOU3BOAMTENS BbpXY BaTepusita n 3apsgHoOTO
YCTPOWCTBO;

-BCWYKM Cfy4anm Ha MOBPeAM, MNPUYMHEHWM OT HenpaBunHa ynotpeba (HecnasBaHe WHCTPyKUMsiTa 3a
ekcnnoarauus), u3nyckade, yaap, 3anvMeaHe ¢ Te4HOCTU, HebpexxHO GopaBeHe, 1 B criydaun, Ye BCUYKU KNETKN
B GaTepusita ca UTOLLEHN NOA KPUTUYHUS MUHUMYM;

- 3apexaaHe C HeopurMHamHW 3apsidaHU YCTPOWCTBA, 3axpaHBalMST kaben Ha 3apsigHOTO YCTPOWMCTBO €
yAbIDKaBaH UNu NOAMEHSH OT KMUEHTa, UMu APYr BbHLIHU Bb3OEWCTBUS B NPOTUBOPEYNE C U3UCKBAHUSTA
Ha npou3BoauTens;
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- KOraTo € MpaBeH OMNUT 3a PEMOHT, MOHTaX, AEMOHTax, mMoguduKkaums oT noTpebutens unm NPomMeHu ot
HeynbITHOMOLLEHN nnua unu prpmu;

- Npy U3non3saHe Ha GaTepusiTa U 3apsAHOTO YCTPOWCTBO He Mo NpeaHasHayYeHue;

- NOBPEAM MPUYUHEHUN B PE3yNTaT Ha U3MON3BaHETO U CbXPaHEHWETO Ha GaTtepusita u/unu 3apsigHOTO B Apyra
cpeda OCBeH MperopbyYaHata OT MPOWM3BOAMTENS (BMaXKHOCT, TemnepaTypa, BeHTUNauusi, HarpexeHue,
3anpalleHocT 1 ap.);

- NPY TOKOBW yA@apu, rpbMOTEBULM, HABOAHEHUS], NOXapW, APYrv BbHLUHW Bb3AENCTBUS;

- npu paboTa ¢ HecTaHAapTHa 3axpaHBalla Mpexa v C ApYr HEMOAXOASALM UNW HECTaHAAPTHU YCTPOWCTBA;

CpoKbT 32 OTPEMOHTUPAHE Ha NPUETU B cepBu3a 6aTepum 1 3apsiaHM YCTPOWCTBA € B PAMKUTE Ha 3aKOHHUSI CPOK
3a PEMOHT- eJVH MeceLl, Cres KOWTO CEepBU3NTE He HOCSAT OTFTOBOPHOCT B Cry4al, Ye He ca NOTbPCEeHMU.
3akoHoBaTa rapaHLuusi € cbrnacHo nanckeaHusita Ha 33[1.

HesaBncumo oT ThproeckaTa rapaHumsi npofaBaybT OTroBaps 3a nuncata Ha CbOTBETCTBYE Ha NoTpebuTtenckarta
CTOKa c goroBopa 3a npogaxba cbrnacHo rapaHumsita no yn. 112 — 115.

Un. 112. (1) MNpu HecboTBETCTBME Ha MNoTpebuTenckara cToka ¢ AOroBopa 3a npopaxba noTpebutenat uma
npaBo Aa NpeasiBy peknaMaumsi, kato noucka ot npofasada Aa npueefe cTokaTta B CbOTBETCTBME C JOroBOpa
3a npopgaxba. B To3n cnyvyai notpedbutenat moxe ga m3bupa mexay U3BbpLUBAHE HA PEMOHT Ha cTokaTta
UM 3aMsiHaTa i C HOBA, OCBEH aKO TOBA € HEBBL3MOXHO UMM U3BPaHUSIT OT HEero HauuH 3a obeslleTeHne e
HenponopLMoHaneH B CpaBHEHNE C ApYrus.

(2) CmsiTa ce, Ye JageH HauuH 3a obeslleTsBaHe Ha MNOTpebuTens e HenponopuuoHaneH, ako HEroBOTO
n3nonseaHe Hanara pasxo4u Ha NnpoAasaya, KouTo B CPaBHEHWE C APYrMs Ha4MH Ha 06esLLeTsABaHe ca Hepa3yMHM,
KaTo ce B3emart npeasua;:

1. CTOVHOCTTa Ha noTpebuTenckarta cToka, ako HMaLle furca Ha HeCbOTBETCTBUE;

2. 3HaYMMOCTTa Ha HECHOTBETCTBUETO;

3. Bb3MOXHOCTTa Aa ce Npeanoxu Ha notpebutens Apyr HauuH Ha obeslueTsiBaHe, KOMTO He € CBbp3aH CbC
3HauUTEnNHM HeynobCTBa 3a Hero.

Yn. 113. (1) KoraTto notpebutenckara cToka He CbOTBETCTBA Ha AoroBopa 3a npofaxba, npogaBaybT € ANbXeH
a s npvBefe B CbOTBETCTBME C AOrOBOpa 3a npofax6a.

(2) MpuBexaaHeTo Ha noTpebuTenckara cCToka B CbOTBETCTBUE C AOrOBOpa 3a npofaxba TpsibBa Aa ce U3BbpLun
B paMKUTE Ha €AUH MeCeL,, CHMTaHO OT NPeAsBSABAHETO Ha peknamauusTa ot notpebutens.

(3) Cnen n3TMyaHeTO Ha cpoka Mo an. 2 noTpebuTensT Mma npaBo Aa pasBanu goroBopa U Aa My 6bae
Bb3CTAHOBEHA 3annaTeHata cyma Mnv Aa ucka HamarnsiBaHe Ha LieHaTa Ha notpebutenckara ctoka CbrfacHo
un. 114.

(4) MpuBexnaHeTo Ha noTpebuTenckata CToka B CbOTBETCTBME C AOroBopa 3a npopaxba e 6e3nnatHo 3a
notpebutens. Ton He ObIKM pa3xoam 3a ekcnegupaHe Ha notpebutenckara cToka unv 3a matepuanu u Tpya,
CBbP3aHW C peMOHTa i, 1 He TpsibBa Aa noHacs 3HauUnTenHU HeyaobeTea.

(5) MoTpebutenat moxe Aa ucka n obeslieTeHne 3a NpeTbprneHnTe BCNeacTBME Ha HECbOTBETCTBUETO Bpeau.
Un. 114. (1) MNpu HecboTBETCTBME HA NOTpebUTeNncKaTa cToka ¢ AoroBopa 3a npogax6ta v korato noTpeduTensT
He e y[OBMNeTBOpeH OT peluaBaHeTo Ha peknamauusita no yn. 113, Toih uma npaBo Ha u3bop mMexay egHa ot
CnefHNTE Bb3MOXHOCTU:

1. pasBansiHe Ha [OroBoOpa 1 Bb3CTAHOBSIBAHE Ha 3annaTteHaTa OT Hero cyma;

2. HamansiBaHe Ha LeHaTa.

(2) MoTpebuTensaT He Moxe da npeTeHAMpa 3a Bb3CTaHOBsIBAHE Ha 3annareHata cyma Mnu 3a HamansiBaHe
LieHaTa Ha cTokaTa, KoraTo TbproBeLbT ce cbrnacu Aa 6bae M3BbplUEHa 3aMsiHa Ha noTpebuTenckarta cToka ¢
HOBa UNK Aa ce Nonpasu CTokaTa B pamMK1Te Ha eQvH MeceL, OT NpeasiBABaHe Ha peknamauusTa ot notpebutens.
(3) TbproeeubT € ANbXEH Aa YAOBNETBOPU UCKAHE 3a pa3BarisiHe Ha 4OroBopa v Aa Bb3CTaHOBM 3arnnaTeHara ot
notpebuTtens cyma, Korato crnef KaTto e yAoBneTBOpWUI TpU peknaMauun Ha notpedbutens Ypes n3BbplLUBaHe Ha
PEMOHT Ha efiHa 1 Cblla CTOKa, B paMK/TE Ha Cpoka Ha rapaHumsaTa no yun. 115, e Hanvue cneapalla nosisa Ha
HEeCbOTBETCTBME Ha CTOKaTa C JoroBopa 3a npoaaxoba.

(4) MoTpebutenaT He MOXe [fa npeTeHAuMpa 3a pas3BansHe Ha [0roBopa, ako HeCcbOTBETCTBUETO Ha
notpebuTenckara cToka ¢ 0roBopa e HeaHaumTenHo. Yn. 115. (1) MotpebutenaT Moxe Aa ynpaxkHu NpaBoTo CU
Mo TO3U pa3fen B CPOK A0 ABE roAMHW, CYMTaHO OT AOCTaBAHETO Ha noTpebutenckara ctoka.

(2) CpokbT no an. 1 cnupa ga Teye npes BpemeTo, HeobxoaMMo 3a nonpaBkaTa unv 3amsHata Ha notpebuTenckara
CTOKa U1 3a NocTUraHe Ha crnopasyMeHue Mexay npogasaya v noTpedbuTens 3a peluaBaHe Ha crnopa.

(3) YnpaxHsBaHeTo Ha NpaBoTO Ha NoTpebuTtens no an. 1 He e 06BBLP3aHO C HUKAKBB APYr CPOK 3a NpeasBsiBaHe
Ha UCK, Pa3nuyeH oT cpoka no an. 1.
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EUROMASTER IMPORT EXPORT LTD

1231, Sofia, Bulgaria, 246 Lomsko shose Blvd.,
tel.: +359 700 44 155
( € fax: + 359 2 934 00 90
www.euromasterbg.com; e-mail: info@euromasterbg.com



